



STATUTÁRNÍ MĚSTO LIBEREC

Poznámka: Zveřejněna je pouze upravená verze dokumentu z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných osobních údajů podle nařízení Evropského parlamentu a rady (EU) 2016/679, o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů a aplikačních zákonů ČR).

Nejsou dotčena práva podle § 16 odst. 2 písm. e) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) oprávněných osob uvedených v § 16 a § 17 téhož zákona.

7. zasedání zastupitelstva města: 7. 9. 2023

Bod pořadu jednání: 23

Přijetí dotace pro projekt Liberecká nájemní agentura

Stručný obsah: Na základě souhlasu PV z 24. 5. 2023 podalo statutární město Liberec Žádost o podporu do výzvy č. 03_22_101, název výzvy „Podpora sociálního bydlení zejména osob z Ukrajiny“. K dané Žádosti o podporu bylo 3. 7. 2023 Ministerstvem práce a sociálních věcí (MPSV) vydáno „Vyrozumění o doporučení projektu k podpoře“, název projektu „Liberecká nájemní agentura“, financováno z Operačního programu Zaměstnanost plus. Předkládáme návrh na schválení přijetí dotace v celkové výši 8 762 670,00 Kč pro výše uvedený projekt Liberecká nájemní agentura, reg. č. CZ.03.02.01/00/22_101/0002671. Maximální celkové způsobilé výdaje projektu jsou ve výši 9 736 300,00 Kč, spolufinancování v max. výši 973 630,00 Kč (10 %). Město Liberec prostřednictvím projektu řeší doplnění komplexní podpory v oblasti bydlení pro vybrané CS, které nevyžadují intenzivní míru podpory, a jejich provázání na komerční trh s bydlením.

MML, Odbor sociální a bytové politiky

Zpracoval: Honcová Miroslava, Bc. - pracovník odboru sociální a bytové politiky

Schválil: Morcová Dana, Bc., vedoucí odboru sociální a bytové politiky

Projednáno: v 15. RM 15.8.2023

**Projednat ve
výboru ZM:** Výbor pro sociální záležitosti

Předkládá: Hruška Jan, Mgr. v. r., náměstek primátora pro městské bydlení a místní Agendu 21

Návrh usnesení

Zastupitelstvo města po projednání

schvaluje

přijetí dotace pro projekt „Liberecká nájemní agentura“ v celkové výši 8 762 670,00 Kč, dle přílohy č. 1 tohoto materiálu

pověřuje

Mgr. Jana Hrušku, náměstkyni primátora pro městské bydlení a místní Agendu 21, zastupováním statutárního města Liberec při úkonech souvisejících s realizací projektu „Liberecká nájemní agentura“

ukládá

zajistit realizaci projektu „Liberecká nájemní agentura“, reg.č. CZ.03.02.01/00/22_101/0002671, do jeho finálního ukončení

P: Hruška Jan, Mgr., náměstek primátora pro městské bydlení a místní Agendu 21

T: 30. 6. 2026

Důvodová zpráva:

Na základě souhlasu PV z 24. 5. 2023 podalo statutární město Liberec Žádost o podporu do výzvy č. 03_22_101, název výzvy „Podpora sociálního bydlení zejména osob z Ukrajiny“.

K dané Žádosti o podporu bylo 3. 7. 2023 Ministerstvem práce a sociálních věcí (MPSV) vydáno „Vyrozměnění o doporučení projektu k podpoře“, název projektu „Liberecká nájemní agentura“, financováno z Operačního programu Zaměstnanost plus.

Město Liberec prostřednictvím projektu řeší doplnění komplexní podpory v oblasti bydlení pro vybrané CS, které nevyžadují intenzivní míru podpory, a jejich provázání na komerční trh s bydlením. V rámci projektu vzniknou 3 kumulované úvazky, plně hrazeny z dotačních prostředků, které budou po projednání s tajemníkem města zahrnuty do organogramu MML.

Žadatel projektu: statutární město Liberec

Zahájení projektu: 1. 9. 2023

Ukončení realizace: 30. 06. 2026

Přehled zdrojů financování dle schválené podpory MPSV:

Maximální celkové způsobilé výdaje projektu: 9 736 300,00 Kč

Příspěvek Evropské unie (ESF): 973 630,00 Kč

Národní veřejné zdroje (státní rozpočet): 7 789 040,00 Kč

Vlastní zdroje financování (spoluúčast – 10%): 973 630,00 Kč

Celková výše dotace na projekt „Liberecká nájemní agentura“, reg.č. CZ.03.02.01/00/22_101/0002671, činí 8 762 670,00 Kč.

Odbor sociální a bytové politiky, po projednání s náměstkem primátora, Mgr. Janem Hruškou doporučuje přijetí dotace schválit.

Přílohy:

příloha č. 1 - žádost o podporu LNA - anonym

příloha č. 2 - rozhodnutí o poskytnutí dotace LNA

Žádost o podporu

Základní údaje

Registrační číslo projektu: CZ.03.02.01/00/22_101/0002671
Identifikace žádosti (HASH): 05XPVo
Název projektu CZ: Liberecká nájemní agentura
Způsob jednání: Podepisuje jeden signatář

Projekt

Číslo programu: 03
Název programu: Operační program Zaměstnanost plus
Číslo výzvy: 03_22_101
Název výzvy: Podpora sociálního bydlení zejména osob z Ukrajiny
Název projektu CZ: Liberecká nájemní agentura
Název projektu EN: Liberec rental agency

Anotace projektu:

Město Liberec prostřednictvím projektu řeší přístup vybraných CS na trh s bydlením. Reaguje na identifikované potřeby v oblasti řešení bytové nouze. Cílem je prostřednictvím přímé podpory a kontaktního místa rozšířit programy bydlení. Bude posílána podpora zabydlování a koordinace aktivit na úrovni města. Jedná se o doplnění komplexní podpory v oblasti bydlení pro vybrané CS, které nevyžadují intenzivní míru podpory a jejich provázání na komerční trh s bydlením.

Fyzická realizace projektu

Předpokládané datum zahájení: 1. 9. 2023
Předpokládané datum ukončení: 30. 6. 2026
Předpokládaná doba trvání (v měsících): 34,00

Doplňkové informace

Realizace zadávacích řízení na projektu: Ne
Veřejná podpora: Ne
Režim financování: Ex-ante

Popis projektu

Anotace projektu:

Město Liberec prostřednictvím projektu řeší přístup vybraných CS na trh s bydlením. Reaguje na identifikované potřeby v oblasti řešení bytové nouze. Cílem je prostřednictvím přímé podpory a kontaktního místa rozšířit programy bydlení. Bude posílena podpora zabydlování a koordinace aktivit na úrovni města. Jedná se o doplnění komplexní podpory v oblasti bydlení pro vybrané CS, které nevyžadují intenzivní míru podpory a jejich provázání na komerční trh s bydlením.

Jaký problém projekt řeší?

V obecné rovině řeší projekt problém bytové nouze v Liberci. Bytová nouze v Liberci znamená nedostupnost bydlení pro cílovou skupinu, obtíže při získání a udržení si bydlení. Problém se rozpadá na dílčí problémy:

- bytová nouze domácností s komplexními potřebami
- bytová nouze domácností s méně komplexními potřebami
- složitost systému bytového fondu SML (aktuálně nedostupný pro CS uprchlíků z Ukrajiny)
- nedostatečné kapacity podpory v sociálním bydlení
- ohrožení ztrátou bydlení u nájemníků na komerčním trhu s bydlením
- CS nedisponuje dostatečnými informacemi nebo jim nerozumí (dávkový systém, dluhy, právo v bydlení, jazyková bariéra)
- stávající forma nestandardního či substandardního bydlení CS
- nedostatečná kapacita bytového fondu SML
- omezená kapacita komerčního trhu s bydlením

V rámci SML je nastaven systém indikátorů v bydlení (míra udržení, sledování režimů podpory, potřeba specializované podpory apod.), tento systém je důležité dále zlepšovat a vyhodnocovat. Současně je třeba se věnovat všem CS tak, aby byla podpora komplexní a nedocházelo k efektu nerovnoměrné podpory, kterou získá pouze omezená skupina nejpotřebnějších a ostatní osoby z CS budou podpořeny pouze omezeně, a to bude znamenat nedostupnost nebo ztrátu bydlení.

Další významnou sadou problémů jsou dluhy zájemců o bydlení a možné problémy v občanském soužití, ty vyplývají především z omezených možností mapování klientského portfolia ze strany pronajímatelů. Pro město znamená bytová nouze významné sociální riziko a negativní sociální dopady, stejně jako rizika při poskytování standardního bydlení osobám z CS bez poskytnutí adekvátní podpory. Problém bytové nouze je spojený s nedostatečně velkým městským bytovým fondem na straně jedné, na straně druhé s nedostatečnými kapacitami komerčního bydlení a na straně třetí dále pak v koncentrované podpoře bydlení. Aktuálně chybí vazba mezi komerčním trhem s bydlením a podporou osob z CS (včetně uprchlíků z Ukrajiny) při vstupu na něj.

Jaké jsou příčiny problému?

Shora definované problémy jsou dlouhodobé, hluboce zakořeněné a jejich příčinu v rámci SVL i mimo ně lze spatřovat především:

- bytové nouze domácností s komplexními potřebami – kombinace příčin: předlužení, závislostní chování, diskriminace (etnicita, zdraví, počet členů domácnosti, příjmy, historie bytové nouze, VTOS); zdravotní problémy (psychiatrická diagnóza, chronická onemocnění), dlouhodobá nezaměstnanost, ztráta kompetencí, převis poptávky po bydlení nad nabídkou, demotivace a zvyk na život v bytové nouzi, nízké vzdělání a schopnost rozumět právním a úředním úkonům; vysoké náklady na bydlení
- bytová nouze domácností s méně komplexními potřebami – jako bod 1, zde je problémů a příčin méně; např. kombinace rodič-samoživitel s předlužením; nízkopříjmový senior bez dluhů atd.
- nedostatečné kapacity podpory v sociálním bydlení - příčinou je potřeba podpory u vysokého počtu klientů (viz příloha popis výchozího stavu)
- ohrožení ztrátou bydlení u řady nájemníků na trhu s bydlením - nedostatečné příjmy, duševní onemocnění, zneužívání cizí osobou; nedodržování podmínek bydlení; specifické příčiny na soukromém trhu s bydlením
- CS nedisponuje dostatečnými znalostmi (dávkový systém, dluhy, právo v bydlení); část CS nemá zkušenosti s čerpáním soc. dávek, nebo čerpá jen část, případně nemá na dávky nárok; v Liberci je vysoká míra předlužení obyvatel, dluhový problém souvisí i se schopností získat a zajistit si standardní bydlení, část CS téma neřeší nebo mu nerozumí; právní rovina bydlení – CS nezná NOZ, standardy

nájemních smluv, možnosti ochrany nájemníka;

- omezené možnosti početné CS (včetně uprchlíků) pro získání komerčního bydlení (řada osobních bariér, nízké právní povědomí, jazyková bariéra apod.)

- v případě uprchlíků z Ukrajiny se navíc projevuje řada specifických faktorů jako jsou nedůvěra ze strany pronajímatelů vůči této CS, charakter nájemního vztahu, často nestandardní složení domácností, potřeba vícegeneračního bydlení a mnoho dalších

Co je cílem projektu?

Obecným cílem je udržet, posílit a vylepšit systém zabydlování a podpory v sociálním bydlení při bytovém fondu SML. To zahrnuje cíle v zabydlování, podpoře v bydlení, v prevenci ztráty bydlení, poradenství a analytické a koncepční činnosti a to vše na jednom kontaktním místě bydlení. Pomocí analytické a koncepční činnosti dojde ke zlepšení spolupráce na úrovni úřadů a NNO v bydlení a bude formulována analytická zpráva a koncepční vize v bydlení při SML.

Kvantitativní cíle jsou definované v rámci indikátorů projektu, zde jsou dílčí cíle:

1. bude zabydleno dalších celkem 18 domácností v individuálním režimu podpory (H-led floating support nebo critical time intervention) a z toho bude minimálně 9 domácností osob z CS pocházejících z Ukrajiny
2. 40 osobám bude poskytnuta podpora v zabydlování, prevenci a řešení diskriminace v bydlení a celkově v prevenci ztráty bydlení (stávající nájemníci, reportování nájemníci, domácnosti ze soukromého trhu, zabydlované domácnosti, atd.)
3. zvýšení informovanosti cílové skupiny – nejméně 50 nových osob z CS je zaregistrováno a obdrží základní poradenství nebo bude nasíťováno na další služby
4. bude aplikován nový systém zprostředkování bytů na komerčním trhu s bydlením v Liberci prostřednictvím Liberecké nájemní agentury
5. edukační brožura pro CS v cizojazyčné formě - ukrajinština (dluhy/osobní finance, bydlení, právní povědomí)

Součet hodnot cílů projektu není roven součtu indikátorů. Účastníci mohou být zapojeni do více podpor.

V rámci projektu budou realizovány tyto činnosti: kontakt a poradenství, podpora v zabydlení a v bydlení, prevence ztráty bydlení, koncepční a analytická činnost

Jaká změna/y je/Jsou v důsledku projektu očekávána/y?

Zabydlováním domácností dojde ke snížení bytové nouze ve městě a ke zlepšení života obyvatel domácností. U domácností jednotlivců dojde ke stabilizaci životní a zdravotní situace, u rodin ke stabilizaci vedoucí k dalším pozitivním krokům, např. ke zlepšení školních výsledků dětí. Očekáváme nenásilné pozitivní změny ve finanční situaci. Díky podpoře dojde ke zvýšení efektivity poskytování podpory rozšířenou na osoby bydlící v komerčních bytech, sníží se riziko ztráty bydlení a sníží se počet osob, které z bydlení vypadávají.

Zvýší se počet osob, které díky poradenství zlepší své schopnosti v oblasti bydlení. Zlepší se sítování na další služby a tedy sníží riziko propadnutí systémem. Zlepší a zpřesní se znalost o CS, včetně početné skupiny uprchlíků z Ukrajiny, což je opět výchozí bod pro pozitivní změnu systému práce s touto CS. Zlepší se překonávání vstupních bariér v bydlení a bude realizován cílený case management klientů především v rámci komerčního "zprostředkovaného" bydlení. V rámci cílené práce dojde ke zlepšení občanského soužití ve všech lokalitách města včetně SVL.

Dojde k zpřehlednění práce odboru sociální a bytové politiky, který bude moci specializovat na další koncepční práci v bydlení a administrativní aspekty problémů v bydlení. Realizace projektu zajistí koordinaci, sledování dat a řešení problémů, současně dojde ke stabilizaci a širšímu mapování kapacit komerčního nájemního bydlení a návazně ke zmírnění sociálního vyloučení souvisejícího s bydlením v celém Liberci. Zadatel očekává, že projekt výrazně podpoří stabilitu bydlení a zlepší celkovou situaci osob z CS.

Z dlouhodobějšího hlediska lze očekávat pozitivní změnu v celkové kvalitě života ve městě a rozšíření kompetencí sociálních pracovníků v oblasti bydlení, lepší komunikaci a nové metody sociální práce (uprchlíci z Ukrajiny). V rámci projektu bude diskutováno téma sociálního i komerčního bydlení jako nutné součásti efektivní veřejné správy a pečující obce. Zlepší se celkové PR tématu.

Jaké aktivity v projektu budou realizovány?

Věcné zaměření aktivit projektu vychází z podporovaných aktivit výzvy č. 101, konkrétně je v souladu s podporovanými aktivitami A) Podpora zabydlování a podpora v bydlení a B) Podpora integrovaného řešení (část B1 - plánovaná jako komplexní podpora)

V projektu budou realizovány následující klíčové aktivity:

Aktivita A - Podpora zabydlování a podpora v bydlení - ve vazbě na stanovené indikátory projektu bude zabydleno nejméně 8 domácností do 12 měsíců od zahájení projektu a všech 18 domácností celkem do 22 měsíců od zahájení projektu (tedy poslední domácnost 12 měsíců před koncem projektu), v rámci této aktivit žadatel předpokládá realizaci sociálně realitních činností souvisejících s vyhledáváním a párováním volných bytů na komerčním trhu s potřebami CS, současně bude realizována řada činností v prevenci diskriminace osob z CS na trhu s bydlením a podpora bydlení
Aktivita B1 - Kontaktní místo pro bydlení (KMB) - bude sloužit pro práci na rozšiřování portfolia klientů, správu a práci s databází registrovaných osob - zájemců o bydlení, bude navázáno na KMB v rámci projektu Centrum bydlení Liberec II

V rámci realizace shora uvedených klíčových aktivit projektu, bude naplňován Plán sociálního začleňování Liberec 2022-2027, konkrétně Strategický cíl 2 - Zvýšit dostupnost bydlení pro cílovou skupinu domácností v bytové nouzi a ohrožených ztrátou bydlení (do této CS patří i uprchlíci z Ukrajiny).

SC 2.1 - Zvýšit kapacity sociálního a dostupného bydlení v obecním bytovém fondu a na soukromém trhu pro CS domácností vyloučených z bydlení

SC 2.2 - Rozvíjet komplexní programy sociálního bydlení (vstup a podpora při udržení v bydlení) pro CS vyloučených z bydlení a cíleně podporovat v překonávání bariér pro vstup a udržení v bydlení

Bližší popis klíčových aktivit projektu je součástí samostatné záložky žádosti o podporu a podrobnější naplňování cílů schválené strategie je doloženo samostatnými přílohami projektové žádosti (především v příloze CS, klíčové aktivity)

Popis realizačního týmu projektu:

v projektu pracuje celkem cca 3,0 kumulovaného úvazku, zde rozpis:

1,50 Klíčový pracovník - úvazek přímé podpory (aktivita A) – 1,5 klíčový pracovník

0,75 Sociální realitní zprostředkovatel (aktivita A)

0,25 Koordinátor programu (aktivita A - předpoklad kumulace s pracovní pozicí sociální realitní zprostředkovatel na celkový úvazek v projektu 1,0)

0,50 koordinátor a navigátor kontaktního místa pro bydlení (aktivita B1 - předpoklad kumulace s pracovní pozicí 0,5 klíčový pracovník - celkový úvazek v projektu 1,0)

expertní pozice:

pracovník pro výběr cílové skupiny (900 hod / projekt)

bytový specialista (540 hod / projekt)

metodický pracovník pro práci s CS (630 hod / projekt)

interkulturní pracovní / tlumočnick (950 hod / projekt)

externí – nákup služby (paušál):

právník, terapeut, PR konzultant

Podrobný popis jednotlivých pracovních pozic je součástí samostatné přílohy, jednotlivé pozice realizačního týmu budou obsazeny v limitech a lhůtách návrhu harmonogramu realizace projektu.

Jak bude zajištěno šíření výstupů projektu?

Samotným výstupem projektu je využití nejnovějších postupů a získaných personálních kapacit pro zlepšení stavu v oblasti bydlení v Liberci, konkrétně při práci na komerčním trhu s bydlením včetně sociálně vyloučených lokalit a problematických míst ve městě Liberec.

Dále budou výstupy projektu šířeny prostřednictvím:

1. Webových stránek žadatele/realizátora projektu - Statutární město Liberec/Magistrát města Liberec: <http://www.liberec.cz>
2. Webových stránek ASZ - Agentury pro sociální začleňování: <http://www.socialni-zaclenovani.cz/>
3. Na pracovních skupinách a veřejných setkáních lokálního partnerství Liberec (spolupráce s Agenturou pro sociální začleňování - KPSVL), dále v preventivní a přednáškové činnosti SML. Výstupy budou šířeny jako příklady dobré praxe.
4. Projekt dodrží vizuální stránku povinné publicity OPZ+ dle pravidel pro publicitu.
5. Prostřednictvím činnosti Pracovní skupiny pro bydlení na úrovni města (schází se 1x za 2 měsíce, optimálně 6 x ročně) - praktická, odborná a koordinační skupina s cílem co nejlépe nastavit systém pro snižování bytové nouze + kulaté stoly - schází se minimálně 2 x ročně) - odborná koncepční skupina reflektující aspekt sociálního a dostupného bydlení - u obou nástrojů široká diskuse na téma bydlení za účasti všech aktérů - město, NNO, ÚP, soukromí vlastníci a další.

V čem je navržené řešení inovativní?

Projekt je pro statutární město Liberec inovativní především v rozšiřování implementace a rozvoji aktivit komplexního přístupu k bydlení v Liberci. Inovace spočívá v rozšíření nabídky činnosti expertního a koordinačního bodu, současně při zabezpečení Kontaktního místa pro bydlení, který zároveň poskytuje podporu v bydlení velmi široké cílové skupině osob včetně veřejnosti (zde jsou započítáni i uprchlíci před válečným konfliktem na Ukrajině). Na poli bydlení rozšíříme a zajistíme komplexní služby v oblasti bydlení, jde především o provázání potřeby řady cílových skupiny v oblasti bydlení, poskytování soustavné individuální péče v přirozeném prostředí, standardizace procesu zabydlování a dlouhodobá práce směřující k prevenci ztráty bydlení CS. Aktivně dojde k zapojení na poli komerčního trhu s bydlením v Liberci, kde dojde ke zmapování kapacit a možností spolupráce při obsazování volných tržně pronajímaných bytových kapacit.

Hlavní inovací v projektu je doplnění služeb jednotného kontaktního místa (KMB - informační point zabezpečující komunikaci se všemi zájemci o bydlení v Liberci). KMB bude zajišťovat registraci zájemců o bydlení v Liberci a bude působit jako správce databáze těchto registrovaných zájemců, bude odpovědný za aktivní práci s databází klientů. Jednotný bod - kontaktní centrum, které bude koncentrovat všechny činnosti v oblasti bydlení s důrazem na sociální přesah poskytne velmi solidní základ pro rozvoj terénní sociální práce na úrovni SML pro oblast bydlení. .

Jedním z inovativních přínosů je vytvoření systému transparentního přístupu na komerční trh s bydlením v Liberci pro všechny kategorie žadatelů a jejich plně odborného posouzení (expertní vyhodnocení žadatelů). Inovativní je dále rovněž metodické upřesnění práce mimo bytový fond města Liberce včetně systematického nastavení práce s klienty a motivace soukromých vlastníků v bydlení k překonání bariér ve vztahu k vybraným CS.

Jaká existují rizika projektu?

Obecná rizika projektu jsou definovaná v rámci přípravy žádosti o dotaci.

Ze zkušeností žadatele při realizaci obdobných projektů vnímá žadatele jako hlavní riziko především personální naplnění všech pracovních pozic, kde u řady z nich bude struktura pracovní náplně specifická a bude tak složité najít vhodné kandidáty, aby byly plněny všechny aktivity projektu. Neustálé personální obměny a nestabilní pracovní tým mohou nejvíc ohrozit dosažení očekávaného výsledku celého projektu. Dalším významným rizikem je omezená znalost komerčního trhu s bydlením v Liberci a tím zajištění potřebných kapacit pro realizaci projektu. Ostatní rizika jsou běžná, méně významná a předvídatelná a žadatel je na ně připraven a dále popisuje způsoby jejich předcházení a jejich eliminace.

Rizika projektu:

1. Nedostatečné metodické vedení Klíčových pracovníků ze strany vedoucích pracovníků projektu
Předcházení riziku: Kvalitní výběr metodické podpory, kvalitní výběr vedoucích pracovníků, u nichž je předpoklad kvalitního vedení týmu, kvalitní systém vzdělávání, externí podpora expertů (poradce pro HF, dluhy atd.)
2. Změny v realizačním týmu

Předcházení riziku: Realizační tým je a bude vybrán s ohledem na zkušenosti s realizací podobných

projektů a obdobné práce, rizikové pozice jsou popsány v rámci popisu RT v příloze žádosti, žadatel má dostatečnou personální kapacitu k zajištění realizace projektu, celý tým je navržen tak, aby se změnám snažil předcházet.

3. Ztráta motivace ze strany CS - nedostatečné zajištění personální kapacity

Předcházení riziku: Dostatečná personální kapacita na straně žadatele, 100% plnění plánu projektu, rozšiřování nabídky dostupných bytových kapacit města, zjednodušení pravidel pro přidělování bytů atd.

4. Finanční rizika

Předcházení riziku: Žadatel již při přípravě projektu zajistil finanční alokaci vlastních zdroj tak, aby projekt nebyl z této strany ohrožen, Vzhledem k průběžnému financování projektu je pravděpodobnost finančního ohrožení projektu velmi malá.

Klíčová slova:

Libercká nájemní agentura
Trh s bydlením
Sociální realitní zprostředkovatel, sociální realitka
Floating Support
Critical Time Intervention
Housing-led
case management
sociální bydlení
KMB - kontaktní místo pro bydlení
CBL II - centrum bydlení Liberec II
SML - statutární město Liberec

Specifické cíle

Číslo programu:	03
Název programu:	Operační program Zaměstnanost plus
Číslo priority:	03.02
Název priority:	Sociální začleňování
Číslo cíle politiky:	CP 4
Název cíle politiky:	Sociální Evropa
Číslo specifického cíle/opatření - Formát ŘO:	03.02.01
Číslo specifického cíle/opatření - Formát EK:	03.02.03.04.08
	Posilovat aktivní začleňování, a podpořit tak rovné příležitosti, nediskriminaci a aktivní účast a zlepšit zaměstnatelnost, zejména v případě znevýhodněných
Název specifického cíle/opatření:	skupin
Procentní podíl:	100,00
Kategorie regionu:	
Více rozvinuté	1,20

Méně rozvinuté	47,30
Přechodové	51,50

Cílová skupina

Cílová skupina: Osoby bez přístřeší nebo osoby žijící v nejistém nebo nevyhovujícím bydlení

Popis cílové skupiny:

Jednou primární cílovou skupinou projektu jsou domácnosti – jednotlivci a rodiny – v bytové nouzi dle ETHOS nebo ohrožené ztrátou bydlení, případně vydávající neúměrné náklady na bydlení; v rámci této CS jsou prioritizovány domácnosti s trvalým nebo dlouhodobým skutečným pobytem v Liberci nebo širším regionu. Současně do této kategorie spadají "registrovaní" uprchlíci před válečným konfliktem na Ukrajině, kteří se zdržují na území statutárního města Liberce, případně ve spádové oblasti ORP Liberec, kteří mají problémy s nalezením vhodného dlouhodobého standardního bydlení a stále využívají substandardní typy bydlení, nebo jsou aktuálně bez přístřeší a současně se potýkají s dalšími osobními problémy (zdraví, rodinné problémy jazyková bariéra a mnoho dalších).

CS je dle typologie ETHOS; významně zastoupená je kategorie bez bytu, dále nejisté a nevyhovující bydlení; kategorie bez střechy byla registrována v rámci dotazníků Houser (2017-2020) a také okrajově v projektu CBL.

V rámci této široké CS budeme pracovat s konkrétními podskupinami, které lze rozdělit do 2 základních kategorií:

1. uprchlíci / cizinci – domácnosti mnohdy soběstačné, ale s potřebou zprostředkování specifických služeb ve všech oblastech běžného života včetně (především) bydlení. Jedná se o osoby, které mají dostatečné kompetence k vlastnímu bydlení, ale v souvislosti se svojí aktuální životní situací nejsou schopni tyto potřeby komplexně zajišťovat, v rámci této skupiny můžeme dle aktuální situace a znalosti hovořit o cca 750-1000 osobách.

2 domácnosti s nižší potřebou podpory (v Liberci označováno jako individuální podpora – odpovídá zhruba floating support, CTI nebo cíleně zaměřené podpoře zejména v prvních měsících po zabydlení), případně pomoc při hledání vhodného bydlení a při specifických činnostech souvisejících s bydlením, v rámci této skupiny můžeme dle aktuální situace a znalosti hovořit o cca 2000-2500 osobách.

Cílová skupina: Osoby sociálně vyloučené a osoby sociálním vyloučením ohrožené

Popis cílové skupiny:

Cílová skupina jsou osoby v bytové nouzi, osoby sociálně vyloučené a osoby sociální vyloučením ohrožené, dále všechny osoby řešící svou situaci v bydlení, osoby hledající nájemní bydlení, osoby diskriminované na trhu s bydlením v jistém ohledu informační služby a všechny osoby užívající služeb nájemního bydlení všech kategorií.

Hlavní sledované kategorie CS:

- osoby v bytové nouzi - jednotlivci - bezdomovectví, ženské bezdomovectví, duální diagnózy, alkoholismus
- klienti pobytových služeb - noclehárny, azylové domy, domy na půl cesty aj.
- ubytovny
- osoby vracující se z institucionální péče a výkonu trestu
- rodiny s dětmi žijící na ubytovnách či v SVL (bytové domy)
- nízkopříjmové kategorie osob v bytové nouzi, kteří řeší bydlení včetně seniorů
- širší skupina osob hledající bydlení a řešící praktické věci na trhu s bydlením (nájmy, dávky - příspěvek, kauce)
- cizinci žijící na území ČR a spadající do shora uvedených kategorií sociálního vyloučení a bytové nouze

Konkrétní početní údaje se liší (Tematický výzkum ASZ 2021, PSZ Liberec 2022-2027, Gabal 2015), nicméně je možno hovořit o kvalifikovaném odhadu nejméně 750 osob žijících v SVL nebo v rizikových domech a lokalitách, nejméně 150-200 osob bez přístřeší a dalších stovkách (i několik tisíc) osob sociálním vyloučením ohrožených. Celkový kvalifikovaný odhad 2000-3000 osob (SVL, rozptýlené osoby, bezdomovci, sociálně vyloučené rodiny žijící mimo SVL) pro Liberec rozhodně nemusí být nadsazený. Hovoříme o reálné horní hranici 5-7% obyvatel Liberce ohrožených sociálním vyloučením. V Liberci to znamená 5000 až 7000 lidí. Situace v Liberci je navíc poměrně dynamická (časté stěhování mezi lokalitami a domy). Za většinu sociálně vyloučených v Liberci již nelze považovat pouze Romy, ale narůstající skupinu osob z majoritní společnosti a aktuálně hlavně válečné uprchlíky z Ukrajiny (v samotném Liberci jako nečleněném městě je aktuálně cca 3700-4000 uprchlíků).

Cílová skupina: Poskytovatelé a zadavatelé sociálních služeb, služeb pro rodiny a děti a dalších služeb na podporu sociálního začleňování

Popis cílové skupiny:

Do této cílové skupiny, která je identifikována jako sekundární CS jsou zahrnuti všichni poskytovatelé sociálních služeb na území SML (mezi tyto poskytovatele jsou zahrnuti jak poskytovatelé s registrovanou sociální službou dle zákona, tak současně neformální poskytovatelé služeb, kteří nenabízí registrovanou sociální službu, ale svým charakterem se o sociální službu jedná, nebo sociální službu doplňuje - např. nábytková a potravinová banka apod.), dále jsou do této cílové skupiny zahrnuti všechny instituce, které působí jako objednavatelé sociálních služeb a jsou zodpovědní za aktuální nabídku služeb na území SML.

Cílová skupina: Veřejnost

Popis cílové skupiny:

Pro potřeby projektu je možno do cílové skupiny veřejnost zahrnout všechny obyvatele Liberce i spádových oblastí, kteří potřebují získat informace o bydlení a dále takové osoby pro které je samostatné bydlení prioritou, ale nikoli samozřejmostí. Osoby žijící jak v pronájmu tak ve vlastním bydlení. Pro tuto celkovou skupinu osob je projekt určen, kde v rámci kontaktního místa pro bydlení je možno získat základní informace týkající se bydlení a současně konzultovat individuální problematické situace tak, aby se pokud možno předcházelo problémům v bydlení. Z pohledu vývoje cen je stále více osob a rodin nějak ohroženo v bydlení, pro tuto skupinu je určena především preventivní poradenská činnost tak, aby se předešlo prohlubování problémů a případné ztrátě bydlení (jak vlastního, tak i nájemního).

Subjekty projektu

Typ subjektu: Žadatel/příjemce
Kód státu: CZE - Česká republika
Název subjektu/Jméno a příjmení: STATUTÁRNÍ MĚSTO LIBEREC
IČ/RČ žadatele: 00262978
DIČ / VAT ID:
Právní forma: Obec
Je subjekt právnickou osobou?: Ano
Typ plátce DPH: Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu

Počet zaměstnanců:

Roční obrat (EUR):

Bilanční suma

roční rozvahy (EUR):

Velikostní kategorie podniku:

Kód institucionálního sektoru:

Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: Ne

Zahrnout subjekt do definice rodinného podniku: Ne

Statutární zástupci

Jméno a příjmení / Název: JAROSLAV ZÁMEČNÍK

Adresa:


██

Adresy subjektu

Kód státu: CZE - Česká republika
Typ adresy: Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje: Liberecký kraj
Název okresu: Liberec
Název ORP: Liberec
Městská část: Liberec (nečleněné město)
Obec: Liberec
Část obce: Liberec I-Staré Město
Ulice: nám. Dr. E. Beneše

PSČ: 460 01
Číslo orientační: 1
Číslo popisné/evidenční: 1
Kód druhu 1
čísla domovního:
WWW: www.liberec.cz
Adresa uvedená textově:
nám. Dr. E. Beneše 1/1, Liberec I-Staré Město, 460 01 Liberec

Osoby subjektu

Titul před jménem: Ing.
Jméno: JAROSLAV
Příjmení: ZÁMEČNÍK
Titul za jménem: CSc.
Telefon:
Mobil: 
E-mail: zamecnik.jaroslav@magistrat.liberec.cz
Statutární zástupce: Ano
Funkce: primátor města Liberce

Účty subjektu

Název účtu: SML - ČNB - dotační účet města
Kód banky: 0710 - Česká národní banka
IBAN:
Měna účtu: CZK
Stát: Česká republika
Předčísli ABO: 94
Základní část ABO: 6221461
Neplatný záznam účtu:

Typ subjektu:	Zřizovatel - nadřízený kraj
Kód státu:	CZE - Česká republika
Název subjektu/Jméno a příjmení:	Liberecký kraj
IČ/RČ žadatele:	70891508
DIČ / VAT ID:	
Právní forma:	Kraj
Je subjekt právnickou osobou?:	Ano
Typ plátce DPH:	Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu
Počet zaměstnanců:	
Roční obrat (EUR):	
Bilanční suma roční rozvahy (EUR):	
Velikostní kategorie podniku:	
Kód institucionálního sektoru:	
Zahrnout subjekt do definice rodinného podniku:	Ne

Statutární zástupci

Jméno a příjmení / Název:	MARTIN PŮTA
Adresa:	


Adresy subjektu

Kód státu:	CZE - Česká republika
Typ adresy:	Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje:	Liberecký kraj
Název okresu:	Liberec
Název ORP:	Liberec
Městská část:	Liberec (nečleněné město)
Obec:	Liberec
Část obce:	Liberec IV-Perštýn
Ulice:	U Jezu
PSČ:	460 01
Číslo orientační:	2a
Číslo popisné/evidenční:	642

Kód druhu 1
číslo domovního:
WWW: www.liberecky-kraj.cz

Adresa uvedená textově:
U Jezu 642/2a, Liberec IV-Perštýn, 460 01 Liberec

Osoby subjektu

Titul před jménem:
Jméno: MARTIN
Příjmení: PŮTA
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 
E-mail: martin.puta@kraj-lbc.cz
Statutární zástupce: Ano
Funkce: hejtman libereckého kraje

Účty subjektu

Název účtu: Liberecký kraj - CNB - OPZ+
Kód banky: 0710 - Česká národní banka
IBAN:
Měna účtu: CZK
Stát: Česká republika
Předčíslí ABO: 30090
Základní část ABO: 5827461
Neplatný záznam účtu:

Kontaktní osoby

Jméno a příjmení:

Martin Benda

E-mail:

[REDACTED]

Telefon:

[REDACTED]

Jméno a příjmení:

Martin Benda

E-mail:

[REDACTED]

Telefon:

[REDACTED]

Jméno a příjmení:

Martin Benda

E-mail:

[REDACTED]

Telefon:

[REDACTED]

Místo realizace

CZ051 Liberecký kraj

Realizace mimo ČR

Místo realizace mimo území ČR:

NE

Seznam odborností projektu

Specifické datové položky

OPZ+ | UKR Počet podpořených osob původem z Ukrajiny

Číslo: 60,00

OPZ+ | Celkem Celkový počet podpořených osob

Číslo: 121,00

Klíčové aktivity

Název klíčové aktivity:

KA 01 - A - podpora zabydlování a podpora bydlení

Popis klíčové aktivity:

Projekt využívá databáze registrovaných a dále registruje zájemce o bydlení, ti přicházejí z řad veřejnosti, díky sociálním službám, navázání na přechodí terénní aktivity, vazby na NNO, úřady a strukturu pomoci uprchlíků z Ukrajiny. Aktivní depistáž probíhá na podněty, na základě registrací vzniká databáze žadatelů, ti jsou ověřováni místním šetřením; v případě získání (smluvního zajištění) volného bytu probíhá párování na byt prostřednictvím kontaktního místa pro bydlení ve spolupráci celého projektového týmu.

V rámci projektu dojde k systematizaci práce s databází, sledování dynamiky bytové nouze, pružnost komerčního trhu s bydlením a jeho kapacit.

Do projektu může vstoupit jakýkoliv účastník.

V rámci projektu počítáme se vstupem na komerční trh s bydlením v Liberci a oslovením vlastníků bydlení za účelem získání bytové kapacity pro zajištění zprostředkování bydlení pro identifikovanou cílovou skupinu a z ní vybrané vhodné uchazeče o bydlení. Projekt bude akceptovat uživatele ostatních služeb – azylové domy, různé formy sdíleného a chráněného bydlení včetně osob bydlících v nestandardním či substandardním bydlení. Projekt a nastavený tým pomůže překonávat nastavené a zažité bariéry na komerčním trhu s bydlením a bude intenzivně pracovat s vlastníky bytů na zlepšení vnímání některých stigmatizovaných skupin obyvatel (identifikovaná CS), kteří mají ztížený přístup k bydlení.

Projektový tým se bude v tomto ohledu profesně rozvíjet, počítáme s průběžným vzděláváním a metodickým řešením tématu.

Klienti jsou po registraci navazováni na vybraného klíčového pracovníka pro zabydlování, což probíhá již při komunikaci v rámci KMB (a naopak), je-li spolupráce funkční, klient pokračuje s pracovníkem, na kterého byl ze strany KMB od začátku navázán. Pro uvažovaný počet domácností (18) je s předpokládanou výší kumulovaného úvazku dán i case load strop 12 domácností na 1 klíčového pracovníka.

Podrobný popis ke klíčové aktivitě je uveden v příloze CS, klíčové aktivity

Přehled nákladů:

Na naplnění této aktivity se v rámci nákladů projektu částečně podílejí následující pracovníci CBL:

1.1.1.1 - Sociální realitní zprostředkovatel (0,75 HPP) - 1 564 000,-Kč

1.1.1.2 - Klíčový pracovník 2 (0,5 HPP) - 884 000,-Kč

1.1.1.4 - Klíčový pracovník 1 (1,0 HPP) - 1 768 000,-Kč

1.1.1.5 - Koordinátor programu (0,25 HPP) - 578 000,-Kč

odborné pozice DPČ/DPP

1.1.3.1 - Pracovník pro výběr cílové skupiny (DPP - 900 hod/projekt) - 306 000,-Kč

1.1.3.2 - Bytový specialista - (DPP - 540 hod/projekt) - 189 000,-Kč

1.1.3.3 - Metodický pracovník pro práci s CS - (DPP - 630 hod/projekt) - 220 500,-Kč

1.1.3.4 - Interkulturní pracovník / tlumočnick - (DPP - 950 hod/projekt) - 323 000,-Kč

V případě potřeby jsou výdaje na jiné než osobní náklady projektu hrazeny z paušální sazby výdajů, týká se záruk, pronájmu prostor a pod., přesná částka bude známa až v rámci realizace projektu.

Název klíčové aktivity:

KA 02 - B1 - kontaktní místo pro bydlení

Popis klíčové aktivity:

Kontaktní místo bydlení (KMB) realizuje komunikaci s CS, plánuje a realizuje registrace, aktualizuje a pracuje s databází zájemců-o bydlení, realizuje poradenství, síťuje na další potřebnou podporu, koordinuje své aktivity s dalšími aktivitami projektu.

Poskytuje aktuální informace v oblasti dluhů (ve vztahu k bydlení) a právních souvislostí v bydlení, poskytuje poradenství o realitním trhu v Liberci; sbírá data o bytové nouzi a spolupracuje s ostatními pozicemi v týmu.

KMB v projektu je navázáno je jednotné kontaktní místo v rámci projektu Centrum bydlení Liberec II, kde sdílí a doplňuje databázi tohoto místa

Projekt pracuje s různými CS, jak v rámci typologie ETHOS, tak mimo ni. KMB slouží jako bod pro komunikaci s CS ve fázi prvního zájmu o řešení vlastní bytové nouze.

Zkušenost žadatele ukazuje, že práce s registrovanými zájemci a nové registrační rozhovory jsou komunikačně a emočně velmi náročné. Předpokládáme, že zájem o zprostředkování bydlení ze strany CS neustane, maximálně se průběžně zmenší množství domácností.

Velká část cílové skupiny vyžaduje opakovanou komunikaci z následujících důvodů:

- kognitivní a komunikační obtíže u klientů, případně jazyková bariéra v případě uprchlíků z Ukrajiny
- ztráta kontaktu
- nedostatečné plánování nebo vstup dalších vlivů do procesu získání bytu
- nedůvěra v úspěch a následná prioritizace jiných snah o získání bydlení u klienta

KMB má být schopno nabídnout základní poradenství, má k dispozici podpůrné materiály a dokáže odkázat na další aktéry; pracovníci přímé podpory zabydlování - klíčoví pracovníci mají základní znalosti systémů podpory v bydlení .

Projekt má nasíťovaného externího metodika, tlumočnicka, bytového specialistu a pracovníka pro výběr CS, kteří jsou k dispozici týmu podpory ve všech aktivitách projektu pro všechny situace – pro zajištění hladkého průběhu zajištění a obsazení získaného bytu, případně při větším množství aktérů, kteří do procesu vstupují.

Popis je součástí přílohy CS, klíčové aktivity

Přehled nákladů:

Na naplňování této aktivity se v rámci nákladů projektu primárně podílí:

1.1.1.3 - Koordinátor a navigátor kontaktního místa pro bydlení (0,5 HPP) - 1 122 000,-Kč

Dále se částečně podílejí na realizaci následující pracovníci CBL:

1.1.1.1 - Sociální realitní zprostředkovatel (0,75 HPP) - 1 564 000,-Kč

1.1.1.2 - Klíčový pracovník 2 (0,5 HPP) - 884 000,-Kč

1.1.1.4 - Klíčový pracovník 1 (1,0 HPP) - 1 768 000,-Kč

1.1.1.5 - Koordinátor programu (0,25 HPP) - 578 000,-Kč

odborné pozice DPČ/DPP

1.1.3.1 - Pracovník pro výběr cílové skupiny (DPP - 900 hod/projekt) - 306 000,-Kč

1.1.3.2 - Bytový specialista - (DPP - 540 hod/projekt) - 189 000,-Kč

1.1.3.3 - Metodický pracovník pro práci s CS - (DPP - 630 hod/projekt) - 220 500,-Kč

1.1.3.4 - Interkulturní pracovník / tlumočnick - (DPP - 950 hod/projekt) - 323 000,-Kč

V případě potřeby jsou výdaje na jiné než osobní náklady projektu hrazeny z paušální sazby výdajů, týká se záruk, pronájmu prostor a pod., přesná částka bude známa až v rámci realizace projektu

Indikátory

Kód indikátoru:	600000
Název indikátoru:	Celkový počet účastníků
Měrná jednotka:	osoby
Typ indikátoru:	Výstup
Výchozí hodnota:	0,000
Datum výchozí hodnoty:	30. 5. 2023
Cílová hodnota:	21,000
Datum cílové hodnoty:	30. 6. 2026

Popis hodnoty: Hodnota indikátoru byla stanovena počtem 21 (18+3 - pracovníci v projektu v přímé práci - jejich vzdělávání v projektu).

Předpokládáme, že 18 osob (z toho minimálně 9 osob z Ukrajiny) využije nastaveného systému podpory v oblasti bydlení (součástí celého procesu musí být nedělitelně i základní sociální poradenství a dluhové poradenství). Nad rámec bagatelní podpory (více jak 40 hodin) bude tedy dle plánu projektu podpořeno právě minimálně 18 osob zapojených do zlepšení situace v oblasti bydlení.

Jejich účast v projektu bude evidována formou monitorovacích listů a průběžné evaluace projektu. Dopady projektu na jejich sociální situaci a zaměstnatelnost budou zmapovány a zohledněny v průběžné a závěrečné evaluaci.

Zbývajících 3 osoby pro doplnění hodnoty indikátoru budou zaměstnanci projektu z přímé práce s CS, kde jejich plánovaný rozsah vzdělávání přesahuje rovněž hodnotu 40 hodin, a protože se jedná o celkem 3 pracovní pozice, jsou k výsledné hodnotě připočteny 3 podpoření (vzděláváním) pracovníci přímé péče.

Výsledná hodnota indikátoru je po započtení všech dílčích hodnot je nastavena na 21 (18 + 3).

Kód indikátoru: 600010
Název indikátoru: Celkový počet účastníků - muži
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 600020
Název indikátoru: Celkový počet účastníků - ženy
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 601000

Název indikátoru: Nezaměstnaní, včetně dlouhodobě nezaměstnaných
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 601010
Název indikátoru: Nezaměstnaní, včetně dlouhodobě nezaměstnaných - muži
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 601020
Název indikátoru: Nezaměstnaní, včetně dlouhodobě nezaměstnaných - ženy
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 602000
Název indikátoru: Dlouhodobě nezaměstnaní
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 602010
Název indikátoru: Dlouhodobě nezaměstnaní - muži

Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 602020
Název indikátoru: Dlouhodobě nezaměstnaní - ženy
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 603000
Název indikátoru: Neaktivní
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 603010
Název indikátoru: Neaktivní - muži
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 603020
Název indikátoru: Neaktivní - ženy
Měrná jednotka: osoby

Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 605000
Název indikátoru: Zaměstnaní, včetně osob samostatně výdělečně činných
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 605010
Název indikátoru: Zaměstnaní, včetně osob samostatně výdělečně činných - muži
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 605020
Název indikátoru: Zaměstnaní, včetně osob samostatně výdělečně činných - ženy
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 606001
Název indikátoru: Účastníci mladší 18 let
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup

Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 606002
Název indikátoru: Účastníci ve věku od 18 do 29 let
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 606011
Název indikátoru: Účastníci mladší 18 let - muži
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 606012
Název indikátoru: Účastníci ve věku od 18 do 29 let - muži
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 606021
Název indikátoru: Účastníci mladší 18 let - ženy
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000

Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 606022
Název indikátoru: Účastníci ve věku od 18 do 29 lett - ženy
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 607002
Název indikátoru: Účastníci ve věku 55 a více let
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 607012
Název indikátoru: Účastníci ve věku 55 a více let - muži
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 607022
Název indikátoru: Účastníci ve věku 55 a více let - ženy
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023

Cílová hodnota:	
Datum cílové hodnoty:	30. 6. 2026
Popis hodnoty:	
Kód indikátoru:	609000
Název indikátoru:	Účastníci s ukončeným nižším sekundárním vzděláním nebo ještě nižším vzděláním (ISCED 0-2)
Měrná jednotka:	osoby
Typ indikátoru:	Výstup
Výchozí hodnota:	0,000
Datum výchozí hodnoty:	30. 5. 2023
Cílová hodnota:	
Datum cílové hodnoty:	30. 6. 2026
Popis hodnoty:	
Kód indikátoru:	609010
Název indikátoru:	Účastníci s ukončeným nižším sekundárním vzděláním nebo ještě nižším vzděláním (ISCED 0-2) - muži
Měrná jednotka:	osoby
Typ indikátoru:	Výstup
Výchozí hodnota:	0,000
Datum výchozí hodnoty:	30. 5. 2023
Cílová hodnota:	
Datum cílové hodnoty:	30. 6. 2026
Popis hodnoty:	
Kód indikátoru:	609020
Název indikátoru:	Účastníci s ukončeným nižším sekundárním vzděláním nebo ještě nižším vzděláním (ISCED 0-2) - ženy
Měrná jednotka:	osoby
Typ indikátoru:	Výstup
Výchozí hodnota:	0,000
Datum výchozí hodnoty:	30. 5. 2023
Cílová hodnota:	
Datum cílové hodnoty:	30. 6. 2026
Popis hodnoty:	
Kód indikátoru:	610000
Název indikátoru:	Účastníci s ukončeným vyšším sekundárním (ISCED 3) nebo postsekundárním vzděláním (ISCED 4)
Měrná jednotka:	osoby

Typ indikátoru:	Výstup
Výchozí hodnota:	0,000
Datum výchozí hodnoty:	30. 5. 2023
Cílová hodnota:	
Datum cílové hodnoty:	30. 6. 2026
Popis hodnoty:	
Kód indikátoru:	610010
Název indikátoru:	Účastníci s ukončeným vyšším sekundárním (ISCED 3) nebo postsekundárním vzděláním (ISCED 4) - muži
Měrná jednotka:	osoby
Typ indikátoru:	Výstup
Výchozí hodnota:	0,000
Datum výchozí hodnoty:	30. 5. 2023
Cílová hodnota:	
Datum cílové hodnoty:	30. 6. 2026
Popis hodnoty:	
Kód indikátoru:	610020
Název indikátoru:	Účastníci s ukončeným vyšším sekundárním (ISCED 3) nebo postsekundárním vzděláním (ISCED 4) - ženy
Měrná jednotka:	osoby
Typ indikátoru:	Výstup
Výchozí hodnota:	0,000
Datum výchozí hodnoty:	30. 5. 2023
Cílová hodnota:	
Datum cílové hodnoty:	30. 6. 2026
Popis hodnoty:	
Kód indikátoru:	611000
Název indikátoru:	Účastníci s ukončeným terciárním vzděláním (ISCED 5 až 8)
Měrná jednotka:	osoby
Typ indikátoru:	Výstup
Výchozí hodnota:	0,000
Datum výchozí hodnoty:	30. 5. 2023
Cílová hodnota:	
Datum cílové hodnoty:	30. 6. 2026
Popis hodnoty:	
Kód indikátoru:	611010

Název indikátoru: Účastníci s ukončeným terciárním vzděláním (ISCED 5 až 8) - muži
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 611020
Název indikátoru: Účastníci s ukončeným terciárním vzděláním (ISCED 5 až 8) - ženy
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 615001
Název indikátoru: Státní příslušníci třetích zemí
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 615002
Název indikátoru: Účastníci zahraničního původu
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 615003
Název indikátoru: Příslušníci menšin (včetně marginalizovaných komunit, jako jsou Romové)
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 615011
Název indikátoru: Státní příslušníci třetích zemí - muži
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 615012
Název indikátoru: Účastníci zahraničního původu - muži
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 615013
Název indikátoru: Příslušníci menšin (včetně marginalizovaných komunit, jako jsou Romové) - muži
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026

Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 615021
Název indikátoru: Státní příslušníci třetích zemí - ženy
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026

Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 615022
Název indikátoru: Účastníci zahraničního původu - ženy
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026

Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 615023
Název indikátoru: Příslušníci menšin (včetně marginalizovaných komunit, jako jsou Romové) - ženy
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026

Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 616000
Název indikátoru: Účastníci se zdravotním postižením
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026

Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 616010
Název indikátoru: Účastníci se zdravotním postižením - muži
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026

Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 616020
Název indikátoru: Účastníci se zdravotním postižením - ženy
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026

Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 617002
Název indikátoru: Jiné znevýhodněné osoby
Měrná jednotka: účastníci
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026

Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 617012
Název indikátoru: Jiné znevýhodněné osoby – muži
Měrná jednotka: účastníci
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026

Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 617022
Název indikátoru: Jiné znevýhodněné osoby – ženy
Měrná jednotka: účastníci
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 618000
Název indikátoru: Osoby bez domova nebo osoby vyloučené z přístupu k bydlení
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 618010
Název indikátoru: Osoby bez domova nebo osoby vyloučené z přístupu k bydlení - muži
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 618020
Název indikátoru: Osoby bez domova nebo osoby vyloučené z přístupu k bydlení - ženy
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026

Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 619000
Název indikátoru: Účastníci z venkovských oblastí
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026

Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 619010
Název indikátoru: Účastníci z venkovských oblastí - muži
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026

Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 619020
Název indikátoru: Účastníci z venkovských oblastí - ženy
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026

Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 622002
Název indikátoru: Počet podporovaných orgánů veřejné správy nebo veřejných služeb na celostátní, regionální a místní úrovni
Měrná jednotka: subjekty
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota: 0,000
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026

Popis hodnoty: hodnota bude sledována a případně vykázána v závěrečné ZoR.

Kód indikátoru: 624000
Název indikátoru: Účastníci, kteří začali hledat zaměstnání po ukončení své účasti.
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výsledek
Výchozí hodnota:
Datum výchozí hodnoty:
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 624010
Název indikátoru: Účastníci, kteří začali hledat zaměstnání po ukončení své účasti
- muži
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výsledek
Výchozí hodnota:
Datum výchozí hodnoty:
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 624020
Název indikátoru: Účastníci, kteří začali hledat zaměstnání po ukončení své účasti
- ženy
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výsledek
Výchozí hodnota:
Datum výchozí hodnoty:
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 625000
Název indikátoru: Účastníci v procesu vzdělávání nebo odborné přípravy po ukončení své účasti
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výsledek
Výchozí hodnota:
Datum výchozí hodnoty:

Cílová hodnota:

Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026

Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 625010

Název indikátoru: Účastníci v procesu vzdělávání nebo odborné přípravy po ukončení své účasti - muži

Měrná jednotka: osoby

Typ indikátoru: Výsledek

Výchozí hodnota:

Datum výchozí hodnoty:

Cílová hodnota:

Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026

Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 625020

Název indikátoru: Účastníci v procesu vzdělávání nebo odborné přípravy po ukončení své účasti - ženy

Měrná jednotka: osoby

Typ indikátoru: Výsledek

Výchozí hodnota:

Datum výchozí hodnoty:

Cílová hodnota:

Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026

Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 626000

Název indikátoru: Účastníci, kteří získali kvalifikaci po ukončení své účasti

Měrná jednotka: osoby

Typ indikátoru: Výsledek

Výchozí hodnota: 0,000

Datum výchozí hodnoty: 20. 4. 2023

Cílová hodnota: 0,000

Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026

Popis hodnoty: Projekt není na tuto CS primárně zaměřen, proto je uváděná hodnota 0.

Konečná hodnota bude sledována a vykázána v závěrečné ZoR, dle skutečně zapojených účastníků projektu.

Kód indikátoru: 626010

Název indikátoru: Účastníci, kteří získali kvalifikaci po ukončení své účasti - muži

Měrná jednotka: osoby

Typ indikátoru: Výsledek
Výchozí hodnota:
Datum výchozí hodnoty:
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 626020
Název indikátoru: Účastníci, kteří získali kvalifikaci po ukončení své účasti - ženy
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výsledek
Výchozí hodnota:
Datum výchozí hodnoty:
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 627000
Název indikátoru: Účastníci zaměstnaní po ukončení své účasti, včetně osob samostatně výdělečně činných
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výsledek
Výchozí hodnota:
Datum výchozí hodnoty:
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 627010
Název indikátoru: Účastníci zaměstnaní po ukončení své účasti, včetně osob samostatně výdělečně činných - muži
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výsledek
Výchozí hodnota:
Datum výchozí hodnoty:
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 627020

Název indikátoru: Účastníci zaměstnaní po ukončení své účasti, včetně osob samostatně výdělečně činných - ženy
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výsledek
Výchozí hodnota:
Datum výchozí hodnoty:
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 629000
Název indikátoru: Účastníci zaměstnaní šest měsíců po ukončení své účasti, včetně osob samostatně výdělečně činných
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výsledek
Výchozí hodnota:
Datum výchozí hodnoty:
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 629010
Název indikátoru: Účastníci zaměstnaní šest měsíců po ukončení své účasti, včetně osob samostatně výdělečně činných - muži
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výsledek
Výchozí hodnota:
Datum výchozí hodnoty:
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 629020
Název indikátoru: Účastníci zaměstnaní šest měsíců po ukončení své účasti, včetně osob samostatně výdělečně činných - ženy
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výsledek
Výchozí hodnota:
Datum výchozí hodnoty:
Cílová hodnota:

Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026

Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 670021

Název indikátoru: Kapacita podpořených služeb - místa

Měrná jednotka: místa

Typ indikátoru: Výstup

Výchozí hodnota: 0,000

Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023

Cílová hodnota: 18,000

Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026

Popis hodnoty: Žadatel předpokládá zabydlení a podporu celkem 18 domácností a tedy posuzováno podle místa poskytnutí podpory bude do projektu vykazováno celkem 18 zabydlených domácností dle cílů projektu.

Z celkového počtu domácností bude minimálně 9 (tedy minimálně 50%) původem z Ukrajiny.

Kód indikátoru: 670031

Název indikátoru: Kapacita podpořených služeb – personál

Měrná jednotka: úvazky

Typ indikátoru: Výstup

Výchozí hodnota: 0,000

Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023

Cílová hodnota: 2,500

Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026

Popis hodnoty: V rámci projektu můžeme v jeden okamžik poskytovat podporu 3 osobám z CS, protože je v projektu vytvořeno celkem 3,00 pracovní pozice (HPP) určené pro přímou práci, činnost a podporu CS. S ohledem na skutečnost, že v rámci projektu je na přímou práci s klientem vázáno 2,5 úvazku HPP, je kapacita služby v rámci projektu stanovena na hodnotu 2,50.

Kód indikátoru: 670102

Název indikátoru: Využívání podpořených služeb

Měrná jednotka: osoby

Typ indikátoru: Výsledek

Výchozí hodnota: 0,000

Datum výchozí hodnoty: 20. 4. 2023

Cílová hodnota: 100,000

Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026

Popis hodnoty: Žadatel předpokládá, že během projektu dojde k poskytnutí jednorázové služby minimálně 100 klientům - osobám z CS - za poskytnutou podporu se pro tento účel v projektu považuje registrace zájemce o bydlení na KMB. Každý jednotlivý klient bude započten pouze jednou.

Jedná se o všechny osoby/uživatele, kteří budou mít kontakt s pracovníkem zapojeným do projektu (všichni pracovníci včetně manažera centra mají v náplni práce přímou podporu a činnost s CS) a v rámci takového kontaktu a na základě poskytnuté služby předají základní osobní údaje.

Z tohoto celkového počtu bude minimálně 51 osob původem z Ukrajiny.

Kód indikátoru: 672001
Název indikátoru: Počet znevýhodněných osob umístěných na pracovních místech
Měrná jednotka: účastníci
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 672011
Název indikátoru: Počet znevýhodněných osob umístěných na pracovních místech
- muži
Měrná jednotka: účastníci
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 672021
Název indikátoru: Počet znevýhodněných osob umístěných na pracovních místech
- ženy
Měrná jednotka: účastníci
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 673102
Název indikátoru: Účastníci, u nichž po ukončení účasti intervence formou sociální práce naplnila svůj účel
Měrná jednotka: účastníci
Typ indikátoru: Výsledek
Výchozí hodnota:
Datum výchozí hodnoty:
Cílová hodnota:
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026
Popis hodnoty:

Kód indikátoru: 674012
Název indikátoru: Nové nebo inovované služby týkající se bydlení
Měrná jednotka: služby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota: 2,000
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026

Popis hodnoty: V rámci projektu vznikne jednotné poradenské a kontaktní místo pro bydlení v Liberci. Pro jeho činnost je vymezena klíčovými aktivitami popsány v projektu. Novou a současně inovovanou službou v oblasti bydlení je propojení všech dílčích činností spojených s bydlením osob vyloučených z trhu s bydlením (týká se části osob v rámci skupiny uprchlíků pře válečným konfliktem na Ukrajině), osob sociálně vyloučených a sociálním vyloučením ohrožených, osob žijících v SVL, osob předlužených a dalších, které se potýkají s problémy na trhu s bydlením. Celkem budou nabídnuty dvě služby, a to konkrétně aktivity A a B1 dle specifikace výzvy. Snahou projektu je poskytnout kvalitní a cílený systém služeb na jednom místě tak, aby se minimalizoval negativní vliv administrativní zátěže na osoby z CS.

Kód indikátoru: 679001
Název indikátoru: Počet podpořených Romů
Měrná jednotka: osoby
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota: 0,000
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026

Popis hodnoty: nezávazkový indikátor, v projekt primárně není zaměřen na Romy a proto nejsou tito účastníci projektu primárně sledováni, současně pokud bude v rámci projektu dosažena prokazatelná přírůstková hodnota, dojde i ke změně hodnoty indikátoru, pro aktuální období při podání žádosti o dotaci to je hodnota tohoto indikátoru nastavena na hodnotu 0.

Kód indikátoru: 805000
Název indikátoru: Počet napsaných a zveřejněných analytických a strategických dokumentů (vč. evaluačních)
Měrná jednotka: dokumenty
Typ indikátoru: Výstup
Výchozí hodnota: 0,000
Datum výchozí hodnoty: 30. 5. 2023
Cílová hodnota: 0,000
Datum cílové hodnoty: 30. 6. 2026

Popis hodnoty: cílem projektu nejsou analytické ani koncepční materiály, proto je hodnota 0

Horizontální principy

Typ horizontálního principu: Rovné příležitosti a nediskriminace

Vliv projektu na horizontální princip: Pozitivní vliv na horizontální princip

Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:

Klienti, nejsou diskriminováni na základě pohlaví, národnosti, etnika, věku, ekonomické situace, náboženské orientace a jiné příslušnosti.

Kontaktní sociální pracovníci, i ostatní zaměstnanci CBL II. respektují osobu klienta, jeho důstojnost, soukromí a právo vlastní volby. Poskytují sociální pomoc, základní sociální poradenství a podporu v prevenci ztráty bydlení s ohledem na zplnomocnění klienta a jeho aktuální potřeby. Tímto přístupem je ošetřena nediskriminace klientů při využívání služeb CBL II.. Kontrolu naplňování tohoto principu zajišťuje Manažer CBL II., Manažer kvality a Metodik.

Projekt je zaměřen na klienty sociálně vyloučených lokalit, klienty ohrožené sociálním vyloučením, osoby v bytové nouzi a osoby ohrožené ztrátou bydlení. V projektu je nastaven velmi nízký práh, klienti nemusejí překonávat žádné překážky a pomoc jim je poskytnuta ihned. Poskytnutí pomoci v CBL II. může přijmout kdokoli z cílové skupiny v průběhu realizace projektu.

Typ horizontálního principu: Rovné příležitosti mužů a žen

Vliv projektu na horizontální princip: Pozitivní vliv na horizontální princip

Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:

Klienti, nejsou diskriminováni na základě pohlaví, národnosti, etnika, věku, ekonomické situace, náboženské orientace a jiné příslušnosti.
 Kontaktní sociální pracovníci, i ostatní zaměstnanci CBL II. respektují osobu klienta, jeho důstojnost, soukromí a právo vlastní volby. Poskytují sociální pomoc, základní sociální poradenství a podporu v prevenci ztráty bydlení s ohledem na zplnomocnění klienta a jeho aktuální potřeby. Tímto přístupem je ošetřena nediskriminace klientů při využívání služeb CBL II.. Kontrolu naplňování tohoto principu zajišťuje Manažer CBL II., Manažer kvality a Metodik.
 Projekt je zaměřen na klienty sociálně vyloučených lokalit, klienty ohrožené sociálním vyloučením, osoby v bytové nouzi a osoby ohrožené ztrátou bydlení. V projektu je nastaven velmi nízký práh, klienti nemusejí překonávat žádné překážky a pomoc jim je poskytnuta ihned. Poskytnutí pomoci v CBL II. může přijmout kdokoliv z cílové skupiny v průběhu realizace projektu.

Rozpočet jednotkový

Kód	Název MJ	Cena jednotky	Počet jednotek	Částka celkem	Procento
1	Celkové způsobilé výdaje	0,00	0,00	9 736 300,00	140,00
1.1	Osobní náklady	0,00	0,00	6 954 500,00	100,00
1.1.1	Pracovní smlouvy	0,00	0,00	5 916 000,00	85,07
1.1.1.1	sociální realitní zprostředkovatel (0,75 HPP)	46 000,00	34,00	1 564 000,00	22,49
1.1.1.2	Klíčový pracovník 2 (0,5 HPP)	26 000,00	34,00	884 000,00	12,71
1.1.1.3	koordinátor a navigátor kontaktního místa pro bydlení (0,5 HPP)	33 000,00	34,00	1 122 000,00	16,13
1.1.1.4	klíčový pracovník (1,0 HPP)	52 000,00	34,00	1 768 000,00	25,42
1.1.1.5	Koordinátor programu (0,25 HPP)	17 000,00	34,00	578 000,00	8,31
1.1.2	Dohody o pracovní činnosti	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.3	Dohody o provedení práce	0,00	0,00	1 038 500,00	14,93
1.1.3.1	pracovník pro výběr cílové skupiny	340,00	900,00	306 000,00	4,40
1.1.3.2	Bytový specialista	350,00	540,00	189 000,00	2,72
1.1.3.3	metodický pracovník pro práci s CS	350,00	630,00	220 500,00	3,17
1.1.3.4	interkulturní pracovník / tlumočnick	340,00	950,00	323 000,00	4,64
1.2	Paušální sazba	0,00	0,00	2 781 800,00	40,00
1.3	Mzdové příspěvky	0,00	0,00	0,00	0,00
1.3.1	Mzdové příspěvky na pracovní místa	0,00	0,00	0,00	0,00
1.3.2	Mzdové příspěvky - účast na vzdělávací akci	0,00	0,00	0,00	0,00
2	Celkové nezpůsobilé výdaje	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Pro informaci - CZV neinvestiční	0,00	0,00	9 736 300,00	100,00
4	Pro informaci - CZV investiční	0,00	0,00	0,00	0,00

Přehled zdrojů financování

Fáze přehledu financování:	Žádost o podporu - změna - návrh IS KP
Měna:	CZK
Celkové zdroje:	9 736 300,00
Celkové nezpůsobilé výdaje:	0,00
Celkové způsobilé výdaje:	9 736 300,00
Jiné peněžní příjmy (JPP):	0,00
CZV bez příjmů:	9 736 300,00
Příspěvek Unie:	973 630,00
Národní veřejné zdroje (bez vlastního zdroje financování):	7 789 040,00
Podpora celkem:	8 762 670,00
Vlastní zdroj financování:	973 630,00
Zdroj financování vlastního podílu:	Finanční prostředky z rozpočtu obcí/obce
% vlastního financování - méně rozvinutý region příp. nerelevantní:	10,00
% vlastního financování - přechodový region:	10,00
% vlastního financování - více rozvinutý region:	10,00

Finanční plán

Pořadí finančního plánu:	1
Datum předložení:	1. 10. 2023
Zálohová platba:	Ano
Záloha - plán:	2 920 890,00
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán:	0,00
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	2
Datum předložení:	1. 3. 2024
Zálohová platba:	Ne
Záloha - plán:	1 655 171,00
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán:	1 655 171,00
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	1 655 171,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	3
Datum předložení:	1. 9. 2024
Zálohová platba:	Ne
Záloha - plán:	1 655 171,00
Záloha - Investice:	0,00

Záloha - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán:	1 655 171,00
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	1 655 171,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	4
Datum předložení:	1. 3. 2025
Zálohová platba:	Ne
Záloha - plán:	1 655 171,00
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán:	1 655 171,00
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	1 655 171,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	5
Datum předložení:	1. 9. 2025
Zálohová platba:	Ne
Záloha - plán:	1 655 171,00
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán:	1 655 171,00
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	1 655 171,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	6
Datum předložení:	1. 3. 2026
Zálohová platba:	Ne
Záloha - plán:	194 726,00
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán:	1 655 171,00
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	1 655 171,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	Ne

Pořadí finančního plánu:	7
Datum předložení:	30. 6. 2026
Zálohová platba:	Ne
Záloha - plán:	-0,01
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	0,00

Vyúčtování - plán:	1 460 445,00
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	1 460 445,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	Ano

Čestná prohlášení

Název čestného prohlášení:

OPZ+ Čestné prohlášení o bezdlužnosti a bezúhonnosti a vylučující dvojí financování

Text čestného prohlášení:

Statutární orgán, resp. osoba oprávněná jednat za žadatele (dále jen „statutární orgán“) stvrzuje, že:

- žadatel/partner s finančním příspěvkem není v likvidaci ve smyslu zákona č. 89/2012, občanský zákoník, v úpadku, v hrozícím úpadku, či proti němu není vedeno insolvenční řízení ve smyslu zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon);
- žadatel/partner s finančním příspěvkem nemá v evidenci daní zachyceny daňové nedoplatky nebo nemá nedoplatek na pojistném nebo na penále na veřejné zdravotní pojištění nebo na sociálním zabezpečení nebo příspěvku na státní politiku zaměstnanosti (pozn.: za splnění podmínky bezdlužnosti se považuje, pokud bylo poplatníkovi (plátcí) daně povoleno posečkání daně, popřípadě rozložení její úhrady na splátky dle § 156 zákona č. 280/2009 Sb., daňový řád, nebo placení pojistného a penále ve splátkách dle § 20a zákona č. 589/1992 Sb., o pojistném na sociálním zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti).
- na žadatele/partnera s finančním příspěvkem nebyl vydán inkasní příkaz po předcházejícím rozhodnutí Evropské komise prohlašujícím, že poskytnutá podpora je protiprávní a neslučitelná se společným trhem;
- žadateli/partnerovi s finančním příspěvkem nebyla v posledních třech letech pravomocně uložena pokuta za umožnění výkonu nelegální práce podle § 5 písm. e) zákona č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti, ve znění pozdějších předpisů;
- proti statutárnímu orgánu žadatele/partnera s finančním příspěvkem nebo jakémukoli jeho členovi ani proti žadateli/partnerovi s finančním příspěvkem není zahájeno nebo vedeno trestní stíhání pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem činnosti organizace nebo pro trestný čin hospodářský nebo trestný čin proti majetku;
- nebylo statutárnímu orgánu žadatele/partnera s finančním příspěvkem nebo jakémukoli jeho členovi ani žadateli/partnerovi s finančním příspěvkem sděleno podezření podle § 179b trestního řádu pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem činnosti organizace nebo pro trestný čin hospodářský nebo trestný čin proti majetku;
- statutární orgán žadatele/partnera s finančním příspěvkem nebo jakýkoliv jeho člen ani žadatel/partner s finančním příspěvkem nebyl(i) pravomocně odsouzen(i) pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem činnosti organizace nebo pro trestný čin hospodářský nebo trestný čin proti majetku;
- nebyl statutárnímu orgánu žadatele/partnera s finančním příspěvkem nebo jakémukoli jeho členovi ani žadateli/partnerovi s finančním příspěvkem vydán trestní příkaz podle § 314e pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem činnosti organizace nebo pro trestný čin hospodářský nebo trestný čin proti majetku, přičemž nejde o trestní příkazy podle § 314e odst. 6 písm. a) nebo b) trestního řádu;
- poskytnutím podpory na projekt, který je předmětem žádosti o podporu, nedojde k porušení §

4c zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, tj. nedojde k poskytnutí dotace obchodní společnosti, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25 % účasti společníka v obchodní společnosti;(pozn.: § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., se vztahuje na členy vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády);

- Žadatel/partner s finančním příspěvkem není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25 % účasti společníka v obchodní společnosti, a to i v případě, kdy je obchodní společnost ve svěřenském fondu, jehož zakladatelem, správcem, obmyšleným nebo jinou osobou ve smyslu zákona č.37/2021 Sb. o evidenci skutečných majitelů, je veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů;
- na výdaje, u kterých se dle této žádosti o podporu předpokládá poskytnutí financování z příspěvku Unie nebo státního rozpočtu ČR, žadatel/partner s finančním příspěvkem nečerpá a nenárokuje prostředky z jiného finančního nástroje EU ani z jiných národních veřejných zdrojů;
- žadatel má zajištěny vlastní prostředky na realizaci projektu dle pravidel financování operačního programu (platí pouze v případě povinné finanční spoluúčasti);
- souhlasí s uchováním dat žádosti v monitorovacím systému;
- souhlasí se zařazením údajů o projektu a subjektů do jeho realizace zapojených v seznamu operací vedeném a zveřejňovaném na základě čl. 49 odst. 3 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1060/2021;
- v žádosti o podporu nejsou uvedeny žádné osobní údaje, které patří mezi zvláštní kategorie osobních údajů, žádné skutečnosti zakládající obchodní tajemství ani informace chráněné autorským právem (pozn.: zvláštní kategorie osobních údajů zahrnují osobní údaje, které vypovídají o rasovém či etnickém původu, politických názorech, náboženském vyznání či filozofickém přesvědčení nebo členství v odborech, a dále do nich patří zpracování genetických údajů, biometrických údajů za účelem jedinečné identifikace fyzické osoby a údajů o zdravotním stavu či o sexuálním životě nebo sexuální orientaci fyzické osoby);
- se seznámil/a s obsahem žádosti;
- všechny informace v žádosti jsou pravdivé a úplné, a že si je vědom/a možných následků a sankcí, které vyplývají z uvedení nepravdivých nebo neúplných údajů.

Název čestného prohlášení:

OPZ+ Čestné prohlášení v žádosti o podporu

Text čestného prohlášení:

Statutární orgán, resp. osoba oprávněná jednat za žadatele (dále jen „statutární orgán“) stvrzuje, že:

- žadatel/partner s finančním příspěvkem není v likvidaci ve smyslu zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v úpadku, hrozícím úpadku či proti němu není vedeno insolvenční řízení ve smyslu zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon);
- žadatel/partner s finančním příspěvkem nemá v evidenci daní zachyceny daňové nedoplatky nebo nemá nedoplatek na pojistném nebo na penále na veřejné zdravotní pojištění nebo na sociálním zabezpečení nebo příspěvku na státní politiku zaměstnanosti (pozn.: za splněné podmínky bezdlužnosti se považuje, pokud bylo poplatníkovi (plátcí) daně povoleno posečkání daně nebo placení daně ve splátkách dle § 156 zákona č. 280/2009 Sb., daňový řád, nebo placení pojistného a penále ve splátkách dle § 20a zákona č. 589/1992 Sb., o pojistném na sociálním zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti);
- na žadatele/partnera s finančním příspěvkem nebyl vydán inkasní příkaz po předcházejícím rozhodnutí Evropské komise prohlašujícím, že poskytnutá podpora je protiprávní a neslučitelná se společným trhem;
- žadatel/partnerovi s finančním příspěvkem nebyla v posledních třech letech pravomocně uložena pokuta za umožnění výkonu nelegální práce podle § 5 písm. e) zákona č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti, ve znění pozdějších předpisů;

- proti statutárnímu orgánu žadatele/partnera s finančním příspěvkem nebo jakémukoli jeho členovi ani proti žadateli/partnerovi s finančním příspěvkem není zahájeno nebo vedeno trestní stíhání pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem činnosti organizace nebo pro trestný čin hospodářský nebo trestný čin proti majetku;
- nebylo statutárnímu orgánu žadatele/partnera s finančním příspěvkem nebo jakémukoli jeho členovi ani žadateli/partnerovi s finančním příspěvkem sděleno podezření podle § 179b trestního řádu pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem činnosti organizace nebo pro trestný čin hospodářský nebo trestný čin proti majetku;
- statutární orgán žadatele/partnera s finančním příspěvkem nebo jakýmkoli jeho člen ani žadatel/partner s finančním příspěvkem nebyl(i) pravomocně odsouzen(i) pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem činnosti organizace nebo pro trestný čin hospodářský nebo trestný čin proti majetku;
- nebyl statutárnímu orgánu žadatele/partnera s finančním příspěvkem nebo jakémukoli jeho členovi ani žadateli/partnerovi s finančním příspěvkem vydán trestní příkaz podle § 314e pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem činnosti organizace nebo pro trestný čin hospodářský nebo trestný čin proti majetku, přičemž nejde o trestní příkazy podle § 314e odst. 6 písm. a) nebo b) trestního řádu;
- poskytnutím podpory na projekt, který je předmětem žádosti o podporu, nedojde k porušení § 4c zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, tj. nedojde k poskytnutí dotace obchodní společnosti, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25 % účasti společníka v obchodní společnosti; (pozn.: § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., se vztahuje na členy vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády);
- žadatel/partner s finančním příspěvkem není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25 % účasti společníka v obchodní společnosti, a to i v případě, kdy je obchodní společnost ve svěřenském fondu, jehož zakladatelem, správcem, obmyšleným nebo jinou osobou ve smyslu zákona č.37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů, je veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů;
- žadatel, který je obchodní společností či družstvem a jehož majetek je vložen nebo částečně vložen do svěřenského fondu, doložil k žádosti o podporu statut tohoto svěřenského fondu;
- na výdaje, u kterých se dle této žádosti o podporu předpokládá poskytnutí financování z příspěvku Unie nebo státního rozpočtu ČR, žadatel/partner s finančním příspěvkem nečerpá a nenárokuje prostředky z jiného finančního nástroje EU ani z jiných národních veřejných zdrojů;
- žadatel má zajištěny vlastní prostředky na realizaci projektu dle pravidel financování operačního programu (platí pouze v případě povinné finanční spoluúčasti);
- souhlasí s uchováním dat žádosti v monitorovacím systému;
- souhlasí se zařazením údajů o projektu a subjektů do jeho realizace zapojených v seznamu operací vedeném a zveřejňovaném na základě čl. 49 odst. 3 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1060/2021;
- v žádosti o podporu nejsou uvedeny žádné osobní údaje, které patří mezi zvláštní kategorie osobních údajů, žádné skutečnosti zakládající obchodní tajemství ani informace chráněné autorským právem (pozn.: zvláštní kategorie osobních údajů zahrnují osobní údaje, které vypovídají o rasovém či etnickém původu, politických názorech, náboženském vyznání či filozofickém přesvědčení nebo členství v odborech, a dále do nich patří zpracování genetických údajů, biometrických údajů za účelem jedinečné identifikace fyzické osoby a údajů o zdravotním stavu či o sexuálním životě nebo sexuální orientaci fyzické osoby);
- žadatel má aktivní datovou schránku a zavazuje se ji mít aktivní po celou dobu, po kterou bude u žádosti o podporu probíhat proces hodnocení a výběru, případně – pokud bude žádost podpořena – až do konečného finančního vypořádání projektu, kterým se rozumí veškeré vyrovnání závazků a pohledávek mezi ním a poskytovatelem podpory;
- souhlasí s provedením případné ex ante kontroly ze strany vyhlášovatele výzvy a bere na

vědomí, že neumožnění takové kontroly je důvodem pro vyřazení žádosti z procesu hodnocení a výběru žádostí o podporu;

- se seznámil/a s obsahem žádosti;
- všechny informace v žádosti jsou pravdivé a úplné, a že si je vědom/a možných následků a sankcí, které vyplývají z uvedení nepravdivých nebo neúplných údajů.

Dokumenty

Pořadí:	1
Název dokumentu:	Popis výchozího stavu a očekávané změny
Číslo:	
Název předdefinovaného dokumentu:	Popis výchozího stavu a očekávané změny
Druh povinné přílohy žádosti o podporu:	Elektronická
Doložený soubor:	Ano
Povinný:	Ano
Odkaz na umístění dokumentu:	
Typ přílohy:	Realizační
Soubor:	Příloha č.4._Popis výchozího stavu a zkušenosti
Vložil/a:	žadatele_Liberecká_nájemní_agentura_final do žádosti
Datum vložení:	BENDAM_758046
Verze dokumentu:	27. 5. 2023
Popis dokumentu:	0001
	Popis výchozího stavu a zkušenosti žadatele – viz vzor příloha č. 4 této výzvy
Pořadí:	2
Název dokumentu:	Návrh realizace projektu - Příloha č.3-Sociálně realitní
Číslo:	agentura_final
Název předdefinovaného dokumentu:	Návrh realizace projektu
Druh povinné přílohy žádosti o podporu:	Elektronická
Doložený soubor:	Ano
Povinný:	Ano
Odkaz na umístění dokumentu:	
Typ přílohy:	Realizační
Soubor:	Příloha č.3-Sociálně realitní agentura_final
Vložil/a:	BENDAM_758046
Datum vložení:	27. 5. 2023
Verze dokumentu:	0001
Popis dokumentu:	Návrh realizace projektu – vzor příloha č. 3 (případy, kdy je doložení této přílohy povinné, jsou uvedeny v bodě 7.3 této výzvy)
Pořadí:	3
Název dokumentu:	Plán udržitelnosti po skončení projektu
Číslo:	
Název předdefinovaného dokumentu:	Plán udržitelnosti po skončení projektu
Druh povinné přílohy žádosti o podporu:	Elektronická
Doložený soubor:	Ano
Povinný:	Ano
Odkaz na umístění dokumentu:	
Typ přílohy:	Realizační

Soubor: Příloha č.5_Udržitelnost sociálního bydlení po skončení
projektu_Liberecká_nájemní_agentura_final_do_žádosti (opraveno)
Vložil/a: BENDAM_758046
Datum vložení: 27. 5. 2023
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Plán udržitelnosti po skončení projektu – viz. vzor příloha č. 5 této výzvy

Pořadí: 4
Název dokumentu: Záznam o konzultaci zpracovaný konzultantem
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Záznam o konzultaci zpracovaný konzultantem
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: Ano
Povinný: Ano

Odkaz na umístění dokumentu:

Typ přílohy: Realizační
Soubor: KL_Záznam o

konzultaci+Liberec+UKR_Liberecká_nájemní_agentura

Vložil/a: BENDAM_758046

Datum vložení: 27. 5. 2023

Verze dokumentu: 0002

Popis dokumentu:

Záznam o konzultaci zpracovaný konzultantem viz vzor příloha č. 3 této výzvy (případy, kdy je doložení této přílohy povinné, jsou uvedeny v bodě 7.3 této výzvy)

Pořadí: 5
Název dokumentu: PSZ ver.6 vč.příloh_final
Doložený soubor: Ano
Povinný:

Odkaz na umístění dokumentu:

Typ přílohy: Realizační

Soubor: PSZ ver.6 vč.příloh_final

Vložil/a: BENDAM_758046

Datum vložení: 29. 5. 2023

Verze dokumentu: 0001

Popis dokumentu:

Pořadí: 6
Název dokumentu: Příloha č.2_CS, klíčové
aktivity_Liberecká_nájemní_agentura
Doložený soubor: Ano
Povinný:

Odkaz na umístění dokumentu:

Typ přílohy: Realizační

Soubor: Příloha č.2_CS, klíčové

aktivity_Liberecká_nájemní_agentura

Vložil/a: BENDAM_758046

Datum vložení: 30. 5. 2023

Verze dokumentu: 0001

Popis dokumentu:

Pořadí: 9
Název dokumentu: Smlouva o běžném účtu v ČNB 94-6221461
anonymizovaná podpisy_projektový_účet_SML
Doložený soubor: Ano
Povinný:

Odkaz na umístění dokumentu:

Typ přílohy: Realizační
Soubor: Smlouva o běžném účtu v ČNB 94-6221461
anonymizovaná podpisy
Vložil/a: BENDAM_758046
Datum vložení: 7. 7. 2023
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 10
Název dokumentu: 30090-
5827461_071_CNB_transfery_Liberecký_kraj_projektový_účet_OPZ+
Doložený soubor: Ano

Povinný:**Odkaz na umístění dokumentu:**

Typ přílohy: Realizační
Soubor: 30090-
5827461_071_CNB_transfery_Liberecký_kraj_projektový_účet_OPZ+
Vložil/a: BENDAM_758046
Datum vložení: 7. 7. 2023
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 11
Název dokumentu: Čestné prohlášení k VP před
PA_101_k_podpisu_final_podpis_s podpisem
Doložený soubor: Ano

Povinný:**Odkaz na umístění dokumentu:**

Typ přílohy: Realizační
Soubor: Čestné prohlášení k VP před
PA_101_k_podpisu_final_podpis_s podpisem
Vložil/a: BENDAM_758046
Datum vložení: 21. 7. 2023
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:



Česká republika – Ministerstvo práce a sociálních věcí (jako „poskytovatel dotace“)
Odbor realizace programů ESF – sociální začleňování
Na Poříčním právu 1
128 01 Praha 2

jako věcně a místně příslušný správní orgán

na základě žádosti o poskytnutí dotace přijaté dne 21.07.2023 v rámci Výzvy 03_22_101 Podpora sociálního bydlení zejména osob z Ukrajiny (dále jen „Výzva“), podle § 14 odst. 4 a § 14m odst. 1 písm. a) zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla), ve znění pozdějších předpisů, rozhodl o poskytnutí dotace ve výši 9 736 300,00 Kč níže uvedenému příjemci a tímto vydává

Rozhodnutí o poskytnutí dotace č. OPZ+/2.1/101/0002671

(dále jen „Rozhodnutí“)

Žádosti o podporu z programu Operační program Zaměstnanost plus (dále jen „OPZ+“) ze dne 21.07.2023 na realizaci projektu Liberecká nájemní agentura registrační číslo CZ.03.02.01/00/22_101/0002671, prioritá OPZ+: 2 Sociální začleňování (dále jen „projekt“) poskytovatel dotace vyhovuje zcela za níže stanovených podmínek:

Část I – Obecné vymezení dotace

1. Specifikace účastníka řízení, tj. příjemce dotace (dále jen „příjemce“)

STATUTÁRNÍ MĚSTO LIBEREC

nám. Dr. E. Beneše 1/1, Liberec I-Staré Město, 460 01 Liberec

Statutární orgán: Ing. Jaroslav Zámečník CSc.

IČ: 00262978

Bankovní účet příjemce: 000094-0006221461/0710

Bankovní účet kraje, prostřednictvím kterého budou prostředky příjemci poukazovány: 030090-0005827461/0710

2. Výše dotace a režim financování

2.1 Dotace je poskytována do maximální výše uvedené v řádku „Dotace“ v následující tabulce:

Finanční rámec projektu	Částka (v Kč)	Podíl na celkovém rozpočtu očištěném o příjmy (v %)
Celkové způsobilé náklady	9 736 300,00	100
Příjmy projektu připadající na způsobilé výdaje	0,00	-
Celkové způsobilé náklady očištěné o příjmy připadající na způsobilé výdaje	9 736 300,00	100
Vlastní financování způsobilých výdajů očištěných o příjmy projektu připadající na způsobilé výdaje	973 630,00	10
Dotace	8 762 670,00	90

Finanční rámec projektu	Částka (v Kč)	Podíl na celkovém rozpočtu očištěném o příjmy (v %)
<ul style="list-style-type: none"> z toho z Evropského sociálního fondu plus, tj. z prostředků poskytnutých ze státního rozpočtu na předfinancování výdajů, které mají být kryty prostředky z Národního fondu (§ 44 odst. 2 písm. f) rozpočtových pravidel); 	973 630,00	10
<ul style="list-style-type: none"> z toho státní rozpočet, tj. prostředky ze státního rozpočtu na část národního spolufinancování (§ 44 odst. 2 písm. j) rozpočtových pravidel). 	7 789 040,00	80

- 2.2 Příjemce je povinen respektovat stanovený podíl (v %) zapojení vlastních zdrojů do financování způsobilých výdajů projektu dle výše uvedené tabulky. Vyjádření závazku vlastního financování částkou v Kč je pouze orientační.
- 2.3 Dotace je poskytována na způsobilé výdaje projektu, které nejsou či nebudou kryty z příjmů projektu připadajících na způsobilé výdaje, ani z jiných zdrojů příjemce.
- 2.4 Pro zapojení zdrojů financování dle výše uvedené tabulky jsou rozhodující hodnoty podílů vyjádřené v procentech. Vyjádření v Kč je jako závazné a maximálně možné stanoveno pouze pro zdroj „Evropský sociální fond plus“, pro další zdroj se jedná o vyjádření pouze orientační.
- 2.5 Skutečná výše dotace, která bude příjemci poskytnuta, bude určena na základě skutečně vzniklých, odůvodněných a řádně prokázaných způsobilých výdajů. Výše dotace bude v souladu s Pravidly OPZ+ snížena o ty příjmy, které projekt vytvoří v průběhu své realizace, které převýší částku příjmů projektu uvedenou v bodě 2.1 této části Rozhodnutí a které přesáhnou objem vlastního financování způsobilých výdajů uvedený v bodě 2.1 této části Rozhodnutí. Příjmy, které nepřesáhnou částku, kterou do financování projektu vkládá příjemce podpory, nesnižují výši dotace.
- 2.6 Dojde-li v průběhu realizace projektu ke snížení způsobilých výdajů prokázaných příjemcem, musí být vždy zachovány procentní podíly pro zapojení vlastního financování způsobilých výdajů a dotace uvedené v bodě 2.1 této části Rozhodnutí.
- 2.7 Režim financování projektu: ex-ante.

3. Účel dotace

V rámci realizace projektu identifikovaného názvem a registračním číslem v úvodní části tohoto Rozhodnutí je účelem dotace prostřednictvím přímé podpory a kontaktního místa rozšířit programy bydlení. Dále bude posílána podpora zabydlování a koordinace aktivit na úrovni města. Jedná se o doplnění komplexní podpory v oblasti bydlení pro vybrané cílové skupiny, které nevyžadují intenzivní míru podpory a jejich provázání na komerční trh s bydlením.

Lhůta, v níž má být dosaženo účelu

Účelu dotace musí být dosaženo ve lhůtě:

- datum zahájení realizace projektu: **01.09.2023**
- datum ukončení realizace projektu nejpozději do: **30.06.2026**

4. Vzájemná komunikace poskytovatele dotace a příjemce

Příjemce a poskytovatel budou v případě doručování písemností, které musí být opatřeny podpisem osoby oprávněné jednat za daný subjekt, přednostně používat informační systém MS2021+. Příjemce je povinen zajistit, aby se seznámil se všemi zprávami, které mu budou

od poskytovatele doručeny prostřednictvím MS2021+.

Část II – Obecné povinnosti příjemce

1. Užití dotace

- 1.1. Při použití dotace je příjemce povinen dodržovat podmínky stanovené právními předpisy EU a ČR, tímto rozhodnutím a Pravidly OPZ+, kterými jsou:
 - Obecná část pravidel pro žadatele a příjemce v rámci OPZ+ a
 - Specifická část pravidel pro žadatele a příjemce z OPZ+ pro projekty s přímými a nepřímými náklady a pro projekty financované s využitím paušálních sazeb
- 1.2. Pravidla OPZ+ jsou uveřejněna na webovém portálu poskytovatele www.esfcr.cz.
- 1.3. Příjemce je povinen řídit se při realizaci projektu podmínkami upravenými v Pravidlech OPZ+, nestanoví-li toto Rozhodnutí jinak.
- 1.4. Pravidla OPZ+ jsou pro příjemce závazná ve verzi platné v den učinění příslušného úkonu souvisejícího s realizací projektu, nebo v den porušení příslušného ustanovení plynoucího z právních předpisů, Rozhodnutí či Pravidel OPZ+. Při zadávání zakázek je pro příjemce závazná verze Pravidel OPZ+ platná v den zahájení zadávání zakázky. O vydání nové revize Pravidel OPZ+ uvědomí poskytovatel příjemce bez zbytečného odkladu elektronickou formou prostřednictvím informačního systému MS2021+.

2. Splnění účelu a realizace projektu

- 2.1. Příjemce je povinen splnit účel dotace uvedený v části I bodě 3. tohoto Rozhodnutí.
- 2.2. Příjemce je povinen realizovat projekt v souladu s Informací o projektu, která je přílohou č. 1 tohoto Rozhodnutí, a to ve znění jejích případných změn, k jejichž provedení je příjemce oprávněn dle Pravidel OPZ+, anebo ve znění změn, které poskytovatel dle Pravidel OPZ+ schválil.

3. Způsobilé výdaje

- 3.1. Příjemce je oprávněn použít dotaci pouze na výdaje, které souvisejí s realizací projektu, jsou uvedeny ve schváleném rozpočtu projektu, příp. v rozpočtu, který příjemce upravil v souladu s Pravidly OPZ+, a je možné je dle Pravidel OPZ+ považovat za způsobilé.
- 3.2. Příjemce je povinen zajistit úhradu veškerých výdajů projektu, které nejsou kryty výše uvedenou dotací (např. nezpůsobilé výdaje), aby byl dodržen účel poskytnutí dotace na daný projekt.

4. Udržitelnost projektu

V případech, kdy projekt podle platných pravidel o veřejné podpoře ve smyslu článku 107 Smlouvy o fungování EU podléhá povinnosti zachování investice, je příjemce povinen zajistit, aby ve stanoveném období od ukončení realizace projektu nedošlo k zastavení nebo přemístění výrobní činnosti mimo region úrovně NUTS 2, v němž byl projekt realizován (článek 65 odst. 1 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2021/1060 ze dne 24. června 2021 o společných ustanoveních pro Evropský fond pro regionální rozvoj, Evropský sociální fond plus, Fond soudržnosti, Fond pro spravedlivou transformaci a Evropský námořní, rybářský a akvakulturní fond a o finančních pravidlech pro tyto fondy a pro Azylový, migrační a integrační fond, Fond pro vnitřní bezpečnost a Nástroj pro finanční podporu správy hranic a vízové politiky).

5. Vedení účetnictví

- 5.1. Příjemce je povinen řádně účtovat o veškerých příjmech a výdajích, resp. výnosech a nákladech. Příjemce je povinen vést účetnictví v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, a vést příjmy a výdaje s jednoznačnou vazbou na projekt s výjimkou výdajů, které jsou financovány jakožto paušální výdaje

dle § 14 odst. 6 písm. a) a b) rozpočtových pravidel, nebo je povinen vést pro projekt tzv. daňovou evidenci podle zákona č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, ve znění pozdějších předpisů, rozšířenou tak, aby příslušné doklady vztahující se k projektu splňovaly náležitosti účetního dokladu ve smyslu § 11 zákona č. 563/1991 Sb. (s výjimkou písm. f) zákona) a aby předmětné doklady byly správné, úplné, průkazné, srozumitelné, vedené v písemné formě chronologicky a způsobem zaručujícím jejich trvanlivost a aby uskutečněné příjmy a výdaje byly s výjimkou výdajů, které jsou financovány jakožto paušální výdaje dle § 14 odst. 6 písm. a) a b) rozpočtových pravidel, vedeny s jednoznačnou vazbou na projekt.

- 5.2. Příjemce je povinen předat poskytovateli ve lhůtě stanovené poskytovatelem na jeho vyžádání účetní záznamy a další doklady vztahující se k projektu převedené do digitální podoby.

6. Zakázky

- 6.1. Při zadávání zakázek v rámci realizace projektu je příjemce povinen postupovat v souladu s pravidly pro zadávání zakázek, jež jsou stanovena v Obecné části pravidel pro žadatele a příjemce v rámci OPZ+.
- 6.2. Příjemce je povinen zavázat dodavatele předkládat k proplacení pouze faktury, které obsahují název a číslo projektu. V odůvodněných případech je příjemci umožněno, aby doklady označil názvem a číslem projektu sám před jejich uplatněním v žádosti o platbu.
- 6.3. Příjemce je povinen v případě, kdy v rámci realizace projektu využije byť jen z části plnění z nadlimitní zakázky ve smyslu § 25 zákona 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, po podpisu odpovídajících smluv, poskytnout poskytovateli informaci o všech dodavatelích, včetně jména a identifikačního čísla pro účely DPH nebo daňového identifikačního čísla dodavatele (dodavatelů), o všech skutečných majitelích dodavatele ve smyslu § 4 odst. 4 zákona č. 253/2008 Sb., o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu, a to v rozsahu jména (jmen) a příjmení, datum narození a identifikační číslo (čísla) pro účely DPH nebo daňové identifikační číslo (čísla) těchto skutečných majitelů, a kopii uzavřené smlouvy, ze které bude patrné datum uzavření smlouvy, název, referenční číslo a smluvní částka.

7. Plnění politik Evropské unie

Při realizaci projektu je příjemce povinen dodržovat politiky Evropské unie, zejména pravidla hospodářské soutěže a veřejné podpory, principy udržitelného rozvoje a prosazování rovných příležitostí.

8. Kontrola

Příjemce je povinen za účelem ověření plnění povinností vyplývajících z tohoto Rozhodnutí vytvořit podmínky k provedení kontroly vztahující se k realizaci projektu, poskytnout oprávněným osobám veškeré doklady vážící se k realizaci projektu, umožnit průběžné ověřování souladu údajů o realizaci projektu uváděných ve zprávách o realizaci projektu se skutečným stavem v místě jeho realizace a poskytnout součinnost všem osobám oprávněným k provádění kontroly. Těmito oprávněnými osobami jsou poskytovatel (Řídicí orgán), orgány finanční správy, Ministerstvo financí, Nejvyšší kontrolní úřad, Evropská komise a Evropský účetní dvůr, případně další orgány oprávněné k výkonu kontroly.

Příjemce, který je evidující osobou podle zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů, je povinen kdykoli na vyzvání poskytovatele, Ministerstva financí (a to útvaru vykonávajícího funkci platebního orgánu nebo auditního orgánu), Evropské komise nebo Evropského účetního dvora předložit průkazné dokumenty, které dokládají správnost údajů o jeho skutečném majiteli zapsaných v evidenci skutečných majitelů.

9. Informační a komunikační opatření

- 9.1. Příjemce je povinen provádět informační a komunikační opatření projektu v souladu s Pravidly OPZ+.
- 9.2. Příjemce je povinen zajistit nápravu nedostatků týkajících se provádění informačních a komunikačních opatření projektu ve lhůtě a způsobem specifikovaným ve výzvě k provedení této nápravy, kterou příjemci adresuje poskytovatel.

10. Poskytování údajů o realizaci projektu

Příjemce je povinen na základě žádosti poskytovatele nebo Ministerstva financí poskytnout těmto písemně jakékoliv doplňující informace související s realizací projektu (zejména má v této souvislosti povinnost poskytnout veškeré informace o výsledcích kontrol a auditů, včetně kontrolních protokolů z kontrol provedených v souvislosti s projektem), a to ve lhůtě stanovené poskytovatelem, resp. Ministerstvem financí.

11. Oznamovací povinnost

- 11.1. Příjemce je povinen poskytovatele informovat o zahájeném insolvenčním řízení, a to do 5 dnů od uveřejnění vyhlášky o insolvenčním návrhu na portálu <https://isir.justice.cz>. Příjemce je dále povinen informovat poskytovatele o vstupu příjemce do likvidace, a to do 5 dnů od uveřejnění výzvy likvidátora k přihlášení pohledávek uveřejněné na portálu <http://ov.gov.cz>.
- 11.2. Příjemce je povinen dodržet Pravidla OPZ+ upravující oznamování změn týkajících se projektu.

12. Zákaz čerpání jiných podpor

Příjemce nesmí na výdaje projektu uhrazené z prostředků této dotace čerpat prostředky z jiných finančních nástrojů Evropské unie či z jiných veřejných prostředků. Pokud byl určitý výdaj uhrazen z dotace pouze z části, týká se zákaz podle předchozí věty pouze této části výdaje.

13. Uchovávání dokumentů

Příjemce je povinen uchovat veškeré dokumenty související s realizací projektu v souladu s platnými právními předpisy ČR, zejména v souladu s § 44a odst. 11 rozpočtových pravidel¹ a Pravidly OPZ+.

14. Péče o majetek

Příjemce je povinen po dobu realizace projektu zacházet s majetkem spolufinancovaným z dotace s péčí řádného hospodáře, zejména jej zabezpečit proti poškození, ztrátě nebo odcizení a nezatěžovat takový majetek žádnými věcnými právy třetích osob, včetně zástavního práva. Povinnost podle předchozí věty se netýká spotřebního materiálu.

15. Práva duševního vlastnictví

Příjemce je povinen díla a jiné předměty ochrany chráněné autorskými právy a právy s nimi souvisejícími, v případě, že při jejich vzniku byly alespoň částečně použity prostředky této dotace, licencovat licencí Creative Commons 4.0 ve variantě BY nebo BY-SA, a to bez zbytečného odkladu po vzniku takových práv. Pokud je držitelem takových práv duševního vlastnictví vzniklých na základě zakázky jiná osoba než příjemce, je příjemce povinen smluvně

¹ § 44a odst. 11 zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech, stanovuje, že odvod a penále lze vyměřit do 10 let od 1. ledna roku následujícího po roce, v němž došlo k porušení rozpočtové kázně. Po tuto dobu by měly být dokumenty archivovány. Pokud příjemce neprokáže, jak byly prostředky použity, je to považováno za neoprávněné použití peněžních prostředků dle § 3 písm. e) zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech.

zajistit, aby tato osoba připojila k dílu nebo jinému předmětu ochrany licenci Creative Commons za stejných podmínek jako příjemce.

Část III – Specifické povinnosti příjemce týkající se realizace projektu

1. Vazba na Výzvu

Příjemce je povinen během realizace projektu dodržovat tyto podmínky, jež vycházejí z Výzvy, na základě které byl projekt vybrán k poskytnutí dotace:

a) Cílovými skupinami projektu mohou být pouze:

Kategorizace cílové skupiny	Definice
Osoby sociálně vyloučené a osoby sociálním vyloučením ohrožené	Osoby vyčleněné nebo ohrožené vyčleněním mimo běžný život společnosti, které se do něj v důsledku nepříznivé sociální situace nemohou zapojit.
Osoby bez přístřeší nebo osoby žijící v nejistém nebo nevyhovujícím bydlení	<p><u>Dle typologie ETHOS:</u></p> <p>Cílovou skupinou jsou domácnosti (jednotlivci či rodiny) v bytové nouzi s potřebou podpory (primární cílová skupina). Primární CS musí naplňovat typologie ETHOS a bude na ni pohlíženo právě z pohledu této definice, přičemž se může jednat:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Osoby přicházející do České republiky z území Ukrajiny v důsledku války s Ruskou federací dle § 3 odst. 2) zákona č. 65/2022 Sb. a dle §1 zákona č. 66/2022 Sb., o některých opatřeních v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny, vyvolaným invazí vojsk Ruské federace; a dále osoby, které po uplynutí výše uvedené dočasné ochrany setrvávají legálně na území ČR. - Osoby se zdravotním postižením, romskou menšinu, osoby ohrožené domácím násilím, osoby ohrožené závislostí, oběti trestné činnosti, osoby v a po výkonu trestu, osoby ohrožené předlužeností, osoby dlouhodobě či opakovaně nezaměstnané, migranty a azylanty, seniory, osoby opouštějící ústavní výchovu, osoby opouštějící psychiatrická zařízení, osoby ohrožené diskriminací/vystavené diskriminaci apod. <p>Dle typologie ETHOS se vždy musí jednat o:</p> <p>Osoby bez střechy – osoby spící venku, např. na ulici, pod mostem, nádraží, letišť, veřejné dopravní prostředky, kanály, jeskyně, odstavené vagony, stany, garáže, prádelny, sklepy a půdy domů, vraky aut nebo osoby využívající noclehárnu</p> <p>Osoby bez bytu – osoby žijící v azylových domech a v obecních či komerčních ubytovnách, osoby před opuštěním věznice, osoby před opuštěním zdravotnického zařízení, osoby před opuštěním dětské instituce nebo pěstounské péče, ženy ohrožené domácím násilím pobývajících na skryté adrese</p> <p>Osoby v nejistém bydlení – osoby, které mají nařízené vyklizení bytu a vystěhování; osoby zažívající domácí násilí; osoby žijící v domácnosti bez právního nároku na byt, osoby v nezákonně obsazené budově/pozemku, osoby pobývajících u příbuzných nebo známých a nemají jinou možnost bydlení</p>

	<p>Osoby v nevyhovujícím bydlení – výrazně nepřiměřený počet osob žijících v bytě (méně než 8 m² na osobu); nevhodný technický stav budovy, včetně prostor s výskytem plísní, hmyzu, hlodavců; pobyt v provizorních stavbách s neexistujícím či nedostatečným přístupem k pitné vodě či elektřině; osoby žijící v mobilním obydlí např. maringotka, které nemají jinou možnost bydlení</p> <p>Osoby odpovídající typologii ETHOS, popřípadě další skupiny, jejichž znevýhodnění vede k jejich ohrožení bytovou nouzí (osoby ohrožené ztrátou bydlení-např. osoby ohrožené vystěhováním, osoby ohrožené vystěhováním z vlastního bytu; osoby a domácnosti zatížené dluhy na nájmu a službách souvisejících s bydlením, které jsou ohroženy ztrátou nájemní smlouvy a vystěhováním; osoby a domácnosti ohrožené ztrátou bydlení z důvodu stížností sousedů a nadměrným opotřebáváním bytů).</p>
<p>Poskytovatelé a zadavatelé sociálních služeb, služeb pro rodiny a děti a dalších služeb na podporu sociálního začleňování</p>	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Pracovníci obecních úřadů/úřadu hl. m. Prahy, kteří působí v oblasti sociálních služeb a sociálního začleňování ➤ Zaměstnanci poskytovatelů služeb a dalších organizací působících v oblasti podpory sociálního začleňování <p>Jedná se o osoby, které jsou v pracovněprávním nebo obdobném vztahu nebo služebním poměru k organizaci (pracovníci realizačního týmu).</p> <p>Mezi další (sekundární) cílovou skupinu budou zejména patřit:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ sociální pracovníci, ➤ pracovníci v sociálních službách, ➤ další pracovníci věnující se CS – pracovníci veřejné správy, probační a mediační služby, vězeňské služby, zařízení VTOS, kurátoři pro dospělé, lékaři, pracovníci poskytovatelů sociálních služeb, právníci, ➤ místní samospráva, ➤ výzkumníci, lidskoprávní organizace.
<p>Veřejnost</p>	<p>Občané ČR a osoby žijící na území ČR.</p> <p>Do této cílové skupiny s ohledem na zaměření podporovaných aktivit spadají zejména (sekundární cílová skupina):</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ sousedi, rodinní příslušníci, pečující osoby, opatrovníci, ➤ pronajímatelé bytů, ➤ veřejnost.

Aktivity projektu musí spadat do vymezení:

b) dle výzvy číslo 03_22_101; části 4.1., podporované aktivity jsou popsány v příloze č. 1 výzvy.

Příjemce musí naplňovat tyto **obecné principy**:

- bydlení musí být zajištěno ve standardních nájemních bytech,
- bydlení musí být nesegregované, nekoncentrované,
- musí se jednat o samostatné bydlení,
- musí být nastavena adekvátní individuální podpora pro zvolenou cílovou skupinu,
- dlouhodobé bydlení, uzavření nájemní/podnájemní smlouvy na min.12 měsíců²,

² Pouze v odůvodněných případech lze první nájemní smlouvu uzavřít i na kratší dobu, minimálně však na dobu 6 měsíců. Uzavření smlouvy s klientem na kratší dobu může nastat jen v individuálních případech jednotlivých

- rychlé zabydlení bez mezistupňů a podmínek abstinence, léčby či přípravného programu,
- oddělení podpory nájemníků od správy bytového fondu,
- předložení návrhu Plánu udržitelnosti a jeho aktualizace dle podmínek výzvy.

V oblasti monitoringu a evaluace je příjemce povinen:

- spolupracovat s poskytovatelem dotace na monitoringu a evaluaci projektu formou poskytnutí vybraných dat (příjemce zajistí sběr dat formou dotazníkového šetření (papírovou formou i elektronicky) a přepis dat z dotazníků v papírové podobě do webové aplikace),
- spolupracovat s evaluačním oddělením MPSV (případně vysoutěženými dodavateli v rámci veřejné zakázky) na vytvoření případových studií a na dalších evaluačních výstupech zaměřených na realizaci a výsledky projektu.

2. Podmínky monitorování projektu

2.1. Příjemce je povinen naplnit celkové cílové hodnoty indikátorů uvedených v Informaci o projektu v příloze č. 1 tohoto Rozhodnutí; definice indikátorů je obsažena v Pravidlech OPZ+.

Celkovou cílovou hodnotu indikátorů výstupů, resp. výsledků příjemce naplní, pokud celková míra naplnění indikátorů výstupů, resp. výsledků dosáhne 100 %.

Pro zjištění celkové míry naplnění indikátorů výstupů se sečtou procenta naplnění cílových hodnot uvedených v Informaci o projektu v příloze č. 1 tohoto Rozhodnutí u jednotlivých indikátorů výstupů a vydělí se počtem těchto indikátorů. Pokud nebyla vyčerpána celková maximální výše dotace, snižují se cílové hodnoty v Informaci o projektu v příloze č. 1 tohoto Rozhodnutí tak, že se vynásobí podílem skutečně vyčerpané částky dotace k celkové maximální výši dotace. Překročení cílové hodnoty jednotlivých indikátorů výstupů bude zohledněno maximálně v míře 120 %. Při zjištění celkové míry naplnění indikátorů výsledků se postupuje obdobně.

2.2. Příjemce je povinen předávat poskytovateli údaje nezbytné k průběžnému sledování přínosů projektu (monitorování projektu) a to prostřednictvím zpráv o realizaci projektu a aktualizace údajů v IS KP21+ o zakázkách a kontrolách/auditech týkajících se projektu (s výjimkou kontrol provedených poskytovatelem). Průběžnou zprávu o realizaci projektu je příjemce povinen předložit do konce prvního měsíce následujícího po ukončení sledovaného období, závěrečnou zprávu o realizaci projektu do konce druhého měsíce následujícího po ukončení sledovaného období. V případě, že sledované období skončí v jiný než poslední den kalendářního měsíce, pak platí lhůta 30 dní, resp. 60 dní v případě závěrečné zprávy o realizaci projektu ode dne ukončení daného sledovaného období. Aktualizaci údajů v IS KP21+ o zakázkách a kontrolách/auditech týkajících se projektu příjemce provádí minimálně k termínům pro předložení zpráv o realizaci projektu.

Vymezení sledovaných období projektu, za které je příjemce povinen předložit zprávu o realizaci projektu:

Pořadí	Začátek monitorovacího období	Konec monitorovacího období
1.	01.09.2023	29.02.2024
2.	01.03.2024	31.08.2024
3.	01.09.2024	28.02.2025
4.	01.03.2025	30.08.2025

nájemníků pouze dvakrát za sebou nebo pouze dvakrát za dobu realizace projektu a alespoň jedna smlouva za dobu realizace musí být uzavřena na 12 měsíců (v případě projektu s dobou trvání kratší než 24 měsíců), tuto výjimku nelze v projektu využívat plošně.

5.	01.09.2025	28.02.2026
6.	01.03.2026	30.06.2026

- 2.3. Příjemce je povinen předkládat zprávy o realizaci projektu ve formátu, který poskytovatel pro projekt nastaví v informačním systému MS2021+.
- 2.4. Nápravy nedostatků žádostí o změnu projektu, zpráv o realizaci projektu (včetně spolu s nimi předložených žádostí o platbu) a případně další související dokumentace vyžádané poskytovatelem je příjemce povinen předkládat v termínech stanovených poskytovatelem.

3. Veřejná podpora a podpora de minimis

Dotace poskytnutá na realizaci projektu nezakládá veřejnou podporu.

Část IV – Platební podmínky

1. Žádost o platbu

- 1.1. Příjemce je povinen pro účely poskytnutí prostředků dotace předkládat poskytovateli spolu s každou zprávou o realizaci projektu řádně vyplněnou žádost o platbu podloženou příslušnými doklady dle pravidel OPZ+.
- 1.2. Příjemce je povinen předkládat žádosti o platbu ve formátu, který poskytovatel pro projekt nastaví v informačním systému MS2021+.

2. Převod prostředků dotace

Poskytovatel bude dotaci specifikovanou v části I tohoto Rozhodnutí příjemci poskytovat ve splátkách v závislosti na postupu realizace projektu. Dotace bude poskytována bezhotovostními bankovními převody na bankovní účet uvedený v části specifikace příjemce. Dnem poskytnutí se rozumí den odepsání částky z účtu poskytovatele (Specifikace pro veřejné rozpočty: účelový znak OPZ+: 13021).

3. Proplácení částí dotace

- 3.1. První část dotace bude příjemci proplacena ve výši 2 628 801,00 Kč.
- 3.2. Další části dotace budou propláceny až do maximální výše dotace, a to na základě schválených žádostí o platbu.
- 3.3. V případě, že příjemce projekt spolufinancuje z vlastních zdrojů, je platba poskytovatelem poskytnuta jen ve výši odpovídající podílu poskytovatele na financování projektu.

4. Paušální sazba

Výdaje kryté paušální sazbou jsou považovány za uskutečněné ve výši, která je výsledkem násobku 40 % a částky odpovídající prokázaným způsobilým přímým osobním nákladům projektu.

5. Přeplatek dotace (pro ex ante režim)

V případě, že celková dotace poukázaná ve prospěch účtu uvedeného v úvodu tohoto Rozhodnutí převyšuje částku, která by dle celkových způsobilých výdajů projektu stanovených na základě závěrečné žádosti o platbu měla být z dotace poskytnuta, musí být rozdíl vrácen poskytovateli. Příjemce se zavazuje navrátit tyto prostředky v termínu a způsobem stanovenými ve výzvě zpracované poskytovatelem.

1. Pozastavení proplácení prostředků dotace

Pokud poskytovatel nebo jiná osoba oprávněná ke kontrole dodržování podmínek dle tohoto Rozhodnutí zjistí, že příjemce nesplnil nebo neplní některou z podmínek uvedených v tomto Rozhodnutí, je poskytovatel oprávněn pozastavit proplácení prostředků dotace a zahájit potřebné kroky vedoucí k identifikaci, zda nevzniklo podezření na porušení rozpočtové kázně podle rozpočtových pravidel.

2. Neproplácení dotace na základě § 14e rozpočtových pravidel

Poskytovatel nemusí vyplatit dotaci nebo její část, domnívá-li se, že došlo k porušení pravidel stanovených tímto Rozhodnutím nebo povinností stanovených právním předpisem nebo k nedodržení účelu dotace.

Pokud poskytovatel odhalí porušení podmínek, je oprávněn neproplatit dotaci dle § 14e rozpočtových pravidel, a to maximálně do výše, která je stanovena v tomto Rozhodnutí o poskytnutí dotace nebo v Pravidlech OPZ+ za porušení dané povinnosti, resp. ve výši stanovené za porušení dané povinnosti v tabulce finančních oprav pro oblast zadávání zakázek obsažené v Obecné části pravidel pro žadatele a příjemce v rámci OPZ+ jako nejvyšší možná výše odvodu za předmětné porušení podmínek, přičemž při stanovení výše finanční opravy přihlédne k závažnosti porušení a jeho vlivu na dodržení cíle dotace.

3. Diferenciace odvodu za porušení rozpočtové kázně dle závažnosti porušení podmínek³

- 3.1. V případě porušení podmínek týkajících se účelu a udržitelnosti (uvedených v části II bodě 2.1. a 4) bude vyměřen odvod za porušení rozpočtové kázně ve výši celkové dotace podle § 44a odst. 4 písm. c) rozpočtových pravidel. Odvod za porušení rozpočtové kázně přitom nemůže být vyšší než celková částka dotace, která byla vyplacena.
- 3.2. V případě porušení podmínek neuvedených v části V bodech 3.1., 3.3. až 3.8., anebo 4 bude vyměřen odvod podle § 44a odst. 4 písm. c) rozpočtových pravidel ve výši částky, v jaké byla porušena rozpočtová kázeň.
Porušení povinností neuvedených v části V bodech 3.1., 3.3. až 3.8., anebo 4, u nichž není možné vyčíslit částku, v jaké byla porušena rozpočtová kázeň, povede podle § 44a odst. 4 písm. c) rozpočtových pravidel k odvodu za porušení rozpočtové kázně ve výši celkové dotace. Odvod za porušení rozpočtové kázně přitom nemůže být vyšší než celková částka dotace, která byla vyplacena.
- 3.3. V případě, že
 - dojde k porušení povinnosti předložit poskytovateli zprávu o realizaci projektu (včetně žádosti o platbu) nebo povinnosti předložit poskytovateli vyžádanou informaci (uvedených v části II bodě 5.2 a bodě 10, v části III v bodech 2.2 až 2.4) a prodlení bude trvat 7 kalendářních dní a více, přičemž určující pro počátek běhu prodlení je termín vyplývající z tohoto Rozhodnutí (včetně Pravidel OPZ+, na které toto Rozhodnutí odkazuje) ve znění případného vyjádření poskytovatele o změně termínu, které je příjemci k dispozici v MS2021+ (netýká se situací, kdy příjemce nemohl z důvodu technických překážek na straně MS2021+ zprávu o realizaci projektu nebo žádost o platbu předložit; viz vymezení případů, které nezakládají porušení rozpočtové kázně v části V bodu 4 tohoto Rozhodnutí);

³ Poskytovatel dotace má podle § 14 odst. 5 zákona č. 218/2000 Sb. možnost v rozhodnutí stanovit, že odvod za porušení rozpočtové kázně bude nižší, než je celková částka dotace. Výčet povinností, resp. podmínek, které lze takto označit, není obecně vymezen, a takový výčet je možné stanovit pouze na základě posouzení specifík jednotlivých programů/projektů.

- dojde k porušení povinnosti předložit poskytovateli informace o plánovaných aktivitách projektu vyžádané podle Pravidel OPZ+ (netýká se situací, kdy příjemce nemohl z důvodu technických překážek na straně IS ESF informace o plánovaných aktivitách projektu předložit; viz vymezení případů, které nezakládají porušení rozpočtové kázně v části V bodu 4 tohoto Rozhodnutí);
- dojde k porušení povinností uvedených v části II bodě 6.3;
- dojde k porušení povinností týkajících se vytvoření podmínek pro provedení kontroly (uvedených v části II bodě 8);
- dojde k porušení povinností týkajících se oznamovací povinnosti (uvedených v části II bodě 11) a v Pravidlech OPZ+ není stanoveno, že příslušné pochybení nezakládá porušení rozpočtové kázně;
- dojde k porušení povinnosti uchovávat dokumenty (uvedené v části II bodě 13) a není možné stanovit výši dotace, ke které se dokument váže;
- dojde k porušení povinnosti týkající se práv duševního vlastnictví (uvedené v části II bodě 15);
- dojde k porušení povinnosti (uvedené v Pravidlech OPZ+) informovat poskytovatele o změně daňového statusu, pokud se část DPH zahrnutá do již schválené žádosti o platbu stane nezpůsobilou (protože dojde ke vzniku nároku na odpočet DPH na vstupu),

bude odvod za porušení rozpočtové kázně vyměřen dle § 44a odst. 4 písm. a) rozpočtových pravidel ve výši 50.000 Kč za každé porušení. Odvod za porušení rozpočtové kázně přitom nemůže být vyšší než celková částka dotace, která byla vyplacena.

- 3.4. V případě, že dojde k porušení povinností týkajících se zadávání zakázek (uvedených v části II bodě 6.1), jež je dle Pravidel OPZ+ považováno za porušení rozpočtové kázně, bude odvod za porušení rozpočtové kázně vyměřen dle § 44a odst. 4 písm. a) rozpočtových pravidel ve výši stanovené za porušení dané povinnosti v tabulce finančních oprav pro oblast zadávání obsažené v Obecné části pravidel pro žadatele a příjemce v rámci OPZ+.
- 3.5. V případě, že dojde k porušení povinností týkajících se provádění informačních a komunikačních opatření (uvedených v části II bodě 9), jež je dle Pravidel OPZ+ považováno za porušení rozpočtové kázně, bude odvod za porušení rozpočtové kázně vyměřen dle § 44a odst. 4 písm. a) rozpočtových pravidel ve výši stanovené za porušení dané povinnosti v tabulce finančních oprav pro oblast publicity obsažené v Obecné části pravidel pro žadatele a příjemce v rámci OPZ+.
- 3.6. V případě, že do data ukončení realizace projektu nebude dosažena celková cílová hodnota indikátorů výstupů uvedená v části III bodě 2.1., bude dle § 44a odst. 4 písm. a) rozpočtových pravidel vyměřen následující odvod z částky, ve které byla porušena rozpočtová kázeň (tj. z vyčerpané částky dotace), přičemž odvod za porušení rozpočtové kázně nemůže být vyšší než celková částka dotace, která byla vyplacena.

Celková míra naplnění indikátorů výstupů uvedených v Informaci o projektu v příloze č. 1	Procento odvodu z částky, ve které byla porušena rozpočtová kázeň
méně než 85 % až 70 %	15 %
méně než 70 % až 55 %	20 %
méně než 55 % až 40 %	30 %
méně než 40 %	50 %

V případě, že k okamžiku schválení závěrečné zprávy o realizaci projektu platná Pravidla OPZ+ stanoví pro příjemce příznivěji jednotlivá rozmezí celkové míry naplnění indikátorů výstupů či s tímto naplněním spojené procento odvodu mírněji než toto Rozhodnutí, uplatní se při vyměření odvodu tato úprava v Pravidlech OPZ+.

- 3.7. V případě, že do data ukončení realizace projektu nebude splněna celková cílová hodnota indikátorů výsledků uvedená v části III bodě 2.1, bude dle § 44a odst. 4 písm. a) rozpočtových pravidel vyměřen následující odvod z částky, ve které byla porušena

rozpočtová kázeň (tj. z vyčerpané částky dotace), přičemž odvod za porušení rozpočtové kázně nemůže být vyšší než celková částka dotace, která byla vyplacena.

Celková míra naplnění indikátorů výsledků uvedených v Informaci o projektu v příloze č. 1	Procento odvodu z částky, ve které byla porušena rozpočtová kázeň
méně než 75 % až 50 %	10 %
méně než 50 %	20 %

V případě, že k okamžiku schválení závěrečné zprávy o realizaci projektu platná Pravidla OPZ+ stanoví pro příjemce příznivěji jednotlivá rozmezí celkové míry naplnění indikátorů výsledků či s tímto naplněním spojené procento odvodu mírněji než toto Rozhodnutí, uplatní se při vyměření odvodu tato úprava v Pravidlech OPZ+.

- 3.8. V případě, že dojde k porušení povinnosti provádět příslušnou aktivitu projektu v souladu s předloženými informacemi o plánovaných aktivitách projektu, jež je dle Pravidel OPZ+ považováno za porušení rozpočtové kázně, bude odvod za porušení rozpočtové kázně vyměřen dle § 44a odst. 4 písm. a) rozpočtových pravidel ve výši stanovené za porušení této povinnosti v Obecné části pravidel pro žadatele a příjemce v rámci OPZ+.
- 3.9. V případě, že dojde k porušení povinnosti spolupracovat s poskytovatelem dotace na monitoringu a evaluaci projektu formou poskytnutí vybraných dat (příjemce zajistí sběr dat formou dotazníkového šetření (papírovou formou i elektronicky) a přepisu dat z dotazníků v papírové podobě do webové aplikace) nebo povinnosti spolupracovat s evaluačním oddělením MPSV (případně vysoutěženými dodavateli v rámci veřejné zakázky) na vytvoření případových studií a na dalších evaluačních výstupech zaměřených na realizaci a výsledky projektu, bude odvod za porušení rozpočtové kázně vyměřen dle § 44a odst. 4 písm. a) rozpočtových pravidel ve výši 0,5 % z celkové částky dotace. Odvod za porušení rozpočtové kázně přitom nemůže být vyšší než celková částka dotace, která byla vyplacena.

4. Porušení povinností, jež není porušením rozpočtové kázně⁴

V případě, že

- dojde k porušení povinnosti předložit poskytovateli zprávu o realizaci projektu (včetně žádosti o platbu) nebo povinnosti předložit poskytovateli vyžádanou informaci (uvedených v části II bodě 5.2 a bodě 10, v části III v bodech 2.2 až 2.4) a prodlení bude trvat méně než 7 kalendářních dní, přičemž určující pro počátek běhu prodlení je termín vyplývající z tohoto Rozhodnutí ve znění případného vyjádření poskytovatele o změně termínu, které je příjemci k dispozici v MS2021+, (netýká se situací, kdy příjemce nemohl z důvodu technických překážek na straně MS2021+ zprávu o realizaci projektu nebo žádost o platbu předložit),
- dojde k porušení povinností předložit poskytovateli zprávu o realizaci projektu včetně žádosti o platbu (uvedených v části III v bodech 2.2 až 2.4) nebo povinnosti předložit poskytovateli informace o plánovaných aktivitách projektu vyžádané podle Pravidel OPZ+ a prodlení je způsobeno tím, že příjemce nemohl z důvodu technických překážek na straně MS2021+, resp. IS ESF, zprávu o realizaci projektu, žádost o platbu nebo informace o plánovaných aktivitách projektu předložit,
- dojde k porušení povinností týkajících se zadávání zakázek (uvedených v části II bodě 6.1), jež dle Pravidel OPZ+ není považováno za porušení rozpočtové kázně, nebo dojde k porušení povinností uvedených v části II bodě 6.2,
- dojde k porušení povinností týkajících se provádění informačních a komunikačních opatření (uvedených v části II bodě 9), jež dle Pravidel OPZ+ není považováno za porušení rozpočtové kázně,

⁴ Podle § 14 odst. 4 písm. j) rozpočtových pravidel lze určit, že porušení některé z povinností stanovených v rozhodnutí o poskytnutí dotace nejsou porušením rozpočtové kázně. Takto ale nelze postupovat u povinností stanovených právními předpisy.

- dojde k porušení povinnosti týkající se oznamování (uvedené v části II bodě 11), včetně oznamování nepodstatných změn a v Pravidlech OPZ+ je pro dané pochybení stanoveno, že nezakládá porušení rozpočtové kázně,
- bude splněna cílová hodnota indikátorů výstupů uvedených v Informaci o projektu v příloze č. 1 tohoto Rozhodnutí z 85 % nebo více,
- bude splněna cílová hodnota indikátorů výsledků uvedených v Informaci o projektu v příloze č. 1 tohoto Rozhodnutí ze 75 % nebo více,
- dojde k nedodržení finančního plánu projektu obsaženého v příloze č. 1 tohoto Rozhodnutí, příp. upraveného v režimu nepodstatných změn projektu,
- dojde k porušení povinností dle části VI tohoto Rozhodnutí,
- dojde k porušení povinnosti aktualizovat v IS KP21+ údaje o zakázkách a kontrolách/auditech týkajících se projektu, stanovené v Pravidlech OPZ+, nejedná se o porušení rozpočtové kázně ve smyslu rozpočtových pravidel.

Část VI – Pověření ke zpracování osobních údajů

1. Pověření a účel zpracování osobních údajů

- 1.1. Poskytovatel je jakožto správce podle čl. 6 odst. 1 písm. c) a podle čl. 9 odst. 2 písm. g) nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016, o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (dále jen „Obecné nařízení o ochraně osobních údajů“), oprávněn zpracovávat osobní údaje osob podpořených v souvislosti s realizací projektu (včetně zvláštních kategorií osobních údajů) na základě nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2021/1057 ze dne 24. června 2021, kterým se zřizuje Evropský sociální fond plus (ESF+), a zrušuje nařízení (EU) 1296/2013 (zejména jeho přílohy I).
- 1.2. Poskytovatel pověřuje příjemce, jakožto zpracovatele, ke zpracování osobních údajů, včetně zvláštní kategorie osobních údajů (dále jen „osobní údaje“), osob podpořených v souvislosti s realizací projektu za účelem prokázání řádného a efektivního nakládání s prostředky Evropského sociálního fondu plus, které byly na realizaci projektu poskytnuty z OPZ+ tímto Rozhodnutím, a to v rozsahu uvedeném v bodě 2 části VI tohoto Rozhodnutí.

2. Rozsah zpracování osobních údajů na základě pověření a jejich ochrana

- 2.1. Příjemce je oprávněn zpracovávat osobní údaje osob, které v souvislosti s realizací projektu získaly podporu z OPZ+, v rozsahu vymezeném v Obecné části pravidel pro žadatele a příjemce v rámci OPZ+.
- 2.2. Osobní údaje je příjemce oprávněn zpracovávat výhradně v souvislosti s realizací projektu, zejména pak při přípravě zpráv o realizaci projektu.

3. Technické a organizační zabezpečení ochrany osobních údajů

Příjemce je povinen zpracovávat a chránit osobní údaje v souladu s Obecným nařízením o ochraně osobních údajů, a to zejména takto:

- a) osobní údaje ve fyzické podobě, tj. listinné údaje či na nosičích dat, budou uchovávány v uzamykatelných schránkách, a to po dobu uvedenou v bodě 4 této části Rozhodnutí;
- b) osobní údaje v elektronické podobě budou zpracovávány v IS ESF, jehož správcem je Ministerstvo práce a sociálních věcí; poskytovatel příjemci za účelem vložení osobních údajů zajistí přístupová hesla do IS ESF;
- c) přístup ke zpracovávaným osobním údajům umožní příjemce pouze poskytovateli, svým zaměstnancům a orgánům oprávněným provádět kontrolu podle části II bodu 8 tohoto Rozhodnutí, s výjimkami uvedenými v bodu 6 této části Rozhodnutí;

- d) zaměstnanci příjemce, kterým bude umožněn přístup ke zpracovávaným osobním údajům, budou příjemcem doložitelně poučeni o povinnosti zachovávat mlčenlivost podle čl. 28 odst. 3 písm. b) Obecného nařízení o ochraně osobních údajů.

4. Doba zpracování

Příjemce je oprávněn zpracovávat osobní údaje po dobu deseti let od ukončení realizace projektu, přičemž tato lhůta začíná běžet 1. ledna následujícího kalendářního roku poté, kdy byla příjemci vyplacena závěrečná platba, příp. kdy příjemce poukázal přeplatek dotace stanovený na základě schváleného vyúčtování výdajů v závěrečné žádosti o platbu zpět poskytovateli. Bez zbytečného odkladu po uplynutí této doby je příjemce povinen provést likvidaci těchto osobních údajů.

5. Další povinnosti příjemce v souvislosti se zpracováním osobních údajů

- 5.1. Příjemce je povinen poskytovatele v souladu s čl. 33 odst. 2 Obecného nařízení o ochraně osobních údajů informovat o jakémkoli porušení zabezpečení osobních údajů, a to do 24 hodin od okamžiku, kdy se o něm dozvěděl.
- 5.2. Příjemce je povinen na základě vyžádání předat poskytovateli veškeré informace potřebné k doložení splnění povinností stanovených v této části Rozhodnutí.
- 5.3. Příjemce je povinen spolupracovat s poskytovatelem při plnění jeho povinností reagovat na žádosti podpořených osob týkající se jejich osobních údajů.

6. Zpracování ostatními osobami

- 6.1. Příjemce je povinen uzavřít smlouvu podle čl. 28 odst. 4 Obecného nařízení o ochraně osobních údajů s partnerem nebo s dodavatelem, pokud taková osoba má v souvislosti s realizací projektu zpracovávat osobní údaje osob podpořených v souvislosti s realizací projektu. Stejnou povinnost má partner vůči svému dodavateli. Příjemce je povinen předem poskytovatele informovat o veškerých subjektech, které mají v projektu působit jako zpracovatelé osobních údajů. Poskytovatel je oprávněn vyslovit vůči zapojení těchto subjektů jakožto zpracovatelů osobních údajů námitky.
- 6.2. Smlouvy uzavírané podle čl. 28 odst. 4 Obecného nařízení o ochraně osobních údajů s partnerem, resp. s dodavatelem, musí upravovat podmínky zpracování osobních údajů stejně jako podmínky stanovené v pověření příjemce v této části tohoto Rozhodnutí.
- 6.3. Neplní-li uvedený další zpracovatel své povinnosti v oblasti ochrany osobních údajů, odpovídá správci za plnění povinností dotčeného dalšího zpracovatele i nadále plně prvotní zpracovatel.

Část VII – Závěrečná ustanovení

1. Pojmy uvedené v tomto Rozhodnutí jsou používány ve smyslu, jak jsou definovány v Pravidlech OPZ+.
2. Rozhodnutí nabývá účinnosti dnem jeho vydání poskytovatelem prostřednictvím monitorovacího systému.
3. Rozhodnutí se vyhotovuje v elektronické verzi v prostředí informačního systému MS2021+, poskytovatel i příjemce mají k vydanému Rozhodnutí přístup a mohou pořizovat výtisky tohoto dokumentu dle svých potřeb.
4. Příjemce je povinen řídit se při realizaci projektu ustanoveními příloh uvedených v bodě 5 této části Rozhodnutí a dále dokumenty, které jsou zmíněny v části II bodě 1 tohoto Rozhodnutí.
5. Součástí Rozhodnutí jsou tyto přílohy:
 - Příloha č. 1 – Informace o projektu (obsahuje klíčové aktivity, cílovou skupinu, rozpočet projektu, partnery, cílové hodnoty indikátorů výstupů a výsledků, finanční plán)

6. Veškeré změny Rozhodnutí je možné provádět pouze na základě žádosti příjemce. Změny projektu lze provádět v režimu nepodstatné změny nebo podstatné změny. Podstatná změna ve vymezených případech dle Pravidel OPZ+ vyžaduje vydání rozhodnutí o změně tohoto Rozhodnutí, v ostatních vymezených případech dle Pravidel OPZ+ je podstatná změna schválena rozhodnutím poskytovatele, které je k dispozici v MS2021+. Nepodstatné změny lze provádět bez souhlasu poskytovatele. Podrobnosti stanoví Pravidla OPZ+.

Odůvodnění

Žádosti o podporu z OPZ+ ze dne 21.07.2023 na realizaci projektu Liberecká nájemní agentura poskytovatel vyhověl zcela, a to z důvodu, že žádost splnila všechny náležitosti a deklarované aktivity jsou v souladu s Výzvou.

Poučení

1. Proti tomuto rozhodnutí není na základě § 14q odst. 2 rozpočtových pravidel přípustný opravný prostředek.
2. Za podmínek stanovených v § 15 rozpočtových pravidel může být zahájeno řízení o odnětí dotace. Na řízení o odnětí dotace se vztahují obecné předpisy o správním řízení.

Ing. Helena Petroková

ředitelka

Odbor realizace programů ESF – sociální začleňování

Příloha č. 1 Informace o projektu

1. Identifikace projektu

Registrační číslo: CZ.03.02.01/00/22_101/0002671

Název projektu: Liberecká nájemní agentura

2. Partneři projektu

Do realizace projektu nejsou zapojeni partneři.

3. Popis projektu

Cílové skupiny:

- Osoby bez přístřeší nebo osoby žijící v nejistém nebo nevyhovujícím bydlení
- Osoby sociálně vyloučené a osoby sociálním vyloučením ohrožené
- Poskytovatelé a zadavatelé sociálních služeb, služeb pro rodiny a děti a dalších služeb na podporu sociálního začleňování
- Veřejnost

Klíčové aktivity

Název klíčové aktivity: KA 01 - A - podpora zabydlování a podpora bydlení

Projekt využívá databáze registrovaných a dále registruje zájemce o bydlení, ti přicházejí z řad veřejnosti, díky sociálním službám, navázání na přechodí terénní aktivity, vazby na NNO, úřady a strukturu pomoci uprchlíků z Ukrajiny. Aktivní depistáž probíhá na podněty, na základě registrací vzniká databáze žadatelů, ti jsou ověřováni místním šetřením; v případě získání (smluvního zajištění) volného bytu probíhá párování na byt prostřednictvím kontaktního místa pro bydlení ve spolupráci celého projektového týmu.

V rámci projektu dojde k systematizaci práce s databází, sledování dynamiky bytové nouze, pružnost komerčního trhu s bydlením a jeho kapacit. Do projektu může vstoupit jakýkoliv účastník. V rámci projektu počítáme se vstupem na komerční trh s bydlením v Liberci a oslovením vlastníků bydlení za účelem získání bytové kapacity pro zajištění zprostředkování bydlení pro identifikovanou cílovou skupinu a z ní vybrané vhodné uchazeče o bydlení. Projekt bude akceptovat uživatele ostatních služeb – azylové domy, různé formy sdíleného a chráněného bydlení včetně osob bydlících v nestandardním či substandardním bydlení. Projekt a nastavený tým pomůže překonávat nastavené a zažité bariéry na komerčním trhu s bydlením a bude intenzivně pracovat s vlastníky bytů na zlepšení vnímání některých stigmatizovaných skupin obyvatel (identifikovaná CS), kteří mají ztížený přístup k bydlení.

Projektový tým se bude v tomto ohledu profesně rozvíjet, počítáme s průběžným vzděláváním a metodickým řešením tématu. Klienti jsou po registraci navazováni na vybraného klíčového pracovníka pro zabydlování, což probíhá již při komunikaci v rámci KMB (a naopak), je-li spolupráce funkční, klient pokračuje s pracovníkem, na kterého byl ze strany KMB od začátku navázán. Pro uvažovaný počet domácností (18) je s předpokládanou výší kumulovaného úvazku dán i case load strop 12 domácností na 1 klíčového pracovníka.

Název klíčové aktivity: KA 02 - B1 - kontaktní místo pro bydlení

Kontaktní místo bydlení (KMB) realizuje komunikaci s CS, plánuje a realizuje registrace, aktualizuje a pracuje s databází zájemců-o bydlení, realizuje poradenství, síťuje na další potřebnou podporu, koordinuje své aktivity s dalšími aktivitami projektu.

Poskytuje aktuální informace v oblasti dluhů (ve vztahu k bydlení) a právních souvislostí v bydlení, poskytuje poradenství o realitním trhu v Liberci; sbírá data o bytové nouzi a spolupracuje s ostatními pozicemi v týmu. KMB v projektu je navázáno je jednotné kontaktní místo v rámci projektu Centrum bydlení Liberec II, kde sdílí a doplňuje databázi tohoto místa Projekt pracuje s různými CS, jak v rámci typologie ETHOS, tak mimo ni. KMB slouží jako bod pro komunikaci s CS ve fázi prvního zájmu o řešení vlastní bytové nouze.

Zkušenost žadatele ukazuje, že práce s registrovanými zájemci a nové registrační rozhovory jsou komunikačně a emočně velmi náročné. Předpokládáme, že zájem o zprostředkování bydlení ze strany CS neustane, maximálně se průběžně zmenší množství domácností. Velká část cílové skupiny vyžaduje opakovanou komunikaci z následujících důvodů:

- kognitivní a komunikační obtíže u klientů, případně jazyková bariéra v případě uprchlíků z Ukrajiny
- ztráta kontaktu
- nedostatečné plánování nebo vstup dalších vlivů do procesu získání bytu
- nedůvěra v úspěch a následná prioritizace jiných snah o získání bydlení u klienta

KMB má být schopno nabídnout základní poradenství, má k dispozici podpůrné materiály a dokáže odkázat na další aktéry; pracovníci přímé podpory zabydlování - klíčový pracovníci mají základní znalosti systémů podpory v bydlení. Projekt má nasíťovaného externího metodika, tlumočníka, bytového specialistu a pracovníka pro výběr CS, kteří jsou k dispozici týmu podpory ve všech aktivitách projektu pro všechny situace – pro zajištění hladkého průběhu zajištění a obsazení získaného bytu, případně při větším množství aktérů, kteří do procesu vstupují.

4. Indikátory

Indikátory, pro které jsou stanoveny cílové hodnoty jako závazek příjemce:

Kód indikátoru	Název	Měrná jednotka	Typ indikátoru	Cílová hodnota
600 000	Celkový počet účastníků	Účastníci	Výstup	21
670 021	Kapacita podpořených služeb – místa	Místa	Výstup	18
670 031	Kapacita podpořených služeb – úvazky pracovníků	Úvazky	Výstup	2,5
670 102	Využívání podpořených služeb	Osoby	Výsledek	100

674 012	Nové nebo inovované služby týkající se bydlení	Služby	Výstup	2
805 000	Počet napsaných a zveřejněných analytických a strategických dokumentů (vč. evaluačních)	Dokumenty	Výstup	0

Indikátory, které musí příjemce vykazovat, ale cílová hodnota nepředstavuje závazek:

a) všechny indikátory, které se týkají účastníků stanovené v Obecné části pravidel pro žadatele a příjemce v rámci OPZ+

b) indikátory z následující tabulky:

Kód indikátoru	Název	Měrná jednotka	Typ indikátoru
679 001	Počet podpořených Romů	Osoby	Výstup
622 002	Počet podporovaných orgánů veřejné správy nebo veřejných služeb na celostátní, regionální a místní úrovni	Subjekty	Výstup

5. Rozpočet

Kód	Název	Měrná jednotka	Cena jednotky	Počet jednotek	Částka celkem	Procento
1	Celkové způsobilé výdaje		0,00	0,00	9 736 300,00	140,00
1.1	Osobní náklady		0,00	0,00	6 954 500,00	100,00
1.1.1	Pracovní smlouvy	OPZ+ Měsíc	0,00	0,00	5 916 000,00	85,07
1.1.1.1	sociální realitní zprostředkovatel (0,75 HPP)	OPZ+ Měsíc	46 000,00	34,00	1 564 000,00	22,49
1.1.1.2	Klíčový pracovník 2 (0,5 HPP)	OPZ+ Měsíc	26 000,00	34,00	884 000,00	12,71
1.1.1.3	koordinátor a navigátor kontaktního místa pro bydlení (0,5 HPP)	OPZ+ Měsíc	33 000,00	34,00	1 122 000,00	16,13
1.1.1.4	klíčový pracovník (1,0 HPP)	OPZ+ Měsíc	52 000,00	34,00	1 768 000,00	25,42
1.1.1.5	Koordinátor programu (0,25 HPP)	OPZ+ Měsíc	17 000,00	34,00	578 000,00	8,31
1.1.2	Dohody o pracovní činnosti		0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.3	Dohody o provedení práce		0,00	0,00	1 038 500,00	14,93
1.1.3.1	pracovník pro výběr cílové skupiny		340,00	900,00	306 000,00	4,40
1.1.3.2	Bytový specialista		350,00	540,00	189 000,00	2,72
1.1.3.3	metodický pracovník pro práci s CS		350,00	630,00	220 500,00	3,17

1.1.3.4	interkulturní pracovník / tlumočnick		340,00	950,00	323 000,00	4,64
1.2	Paušální sazba		0,00	0,00	2 781 800,00	40,00
1.3	Mzdové příspěvky		0,00	0,00	0,00	0,00
1.3.1	Mzdové příspěvky na pracovní místa		0,00	0,00	0,00	0,00
1.3.2	Mzdové příspěvky - účast na vzdělávací akci		0,00	0,00	0,00	0,00
2	Celkové nezpůsobilé výdaje		0,00	0,00	0,00	0,00
3	Pro informaci - CZV neinvestiční		0,00	0,00	9 736 300,00	100,00
4	Pro informaci - CZV investiční		0,00	0,00	0,00	0,00

6. Finanční plán

Pořadí	Záloha - plán	Vyúčtování - plán
1	2 920 890,00	-
2	1 655 171,00	1 655 171,00
3	1 655 171,00	1 655 171,00
4	1 655 171,00	1 655 171,00
5	1 655 171,00	1 655 171,00
6	194 726,00	1 655 171,00
7	-	1 460 445,00

Metadata konvertovaného dokumentu v systému MS2021+

Identifikátor : 1155822
Alternativní identifikátor : 2D6JLWHOTKCK-X_XGLBVZA
Revize : 1
Jméno souboru : RoD_2671.pdf
Typ souboru : application/pdf
Velikost : 399986
Otisk : +LP4gijEsGZ5UyBz4qejsigYCy8AHV8xENTEYmWG9SSNO5AQ1C/BeBEt3b6o9H3LDU5IOMel8TAvstRHSojog==

Dokument je opatřen následujícími podpisy :

Datum podpisu : 02.08.2023 15:06:56
Použitý certifikát
Vystavitel : SERIALNUMBER=NTRCZ-26439395, O="První certifikační autorita, a.s.", CN=I.CA Qualified 2
CA/RSA 02/2016, C=CZ
Subjekt : SERIALNUMBER=ICA - 10617445, SN=Petroková, G=Helena, OU=Ministerstvo práce a
sociálních věcí, O=MPSV, C=CZ, CN=Ing. Helena Petroková
Platnost od : 15.11.2022 10:17:13
Platnost do : 15.11.2023 10:17:13
Sériové č. : 00B85998
Krypt. otisk : 4FCCD3B0290BE30D48B9479A9EB1D9BA53BAB95E

Všechny uvedené podpisy jsou v okamžiku konverze k datu 07.08.2023 10:20:44 platné.